

**ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ**

ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ, ರಾಜ್ಯ ಯುವ ಕೇಂದ್ರ ನೃಪತುಂಗ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು.

ಸಂ:ಡಿವೈಇಎಸ್/ಸಿ5/44/2015-16

ದಿನಾಂಕ:18-01-2016

**ಅಧಿಸೂಚನೆ**

ವಿಷಯ:- ಭಾರತ ಸರ್ಕಾರದ ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಅಧಿನಿಯಮ-2005ರ ಕಲಂ 4(1)(ಬಿ) ಅನುಸಾರ ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಕಛೇರಿಯ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ.

---

ಭಾರತ ಸರ್ಕಾರವು ಜಾರಿಗೆ ತಂದಿರುವ 2005 ರ ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಕಾಯ್ದೆಯನ್ನು ಪರಿಣಾಮಕಾರಿಯಾಗಿ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧ ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಅಧಿನಿಯಮ-2005ರ (Central Act 22 of 2005) ಸೆಕ್ಷನ್ 5(1), 5(2) ಮತ್ತು 19(1) ರಲ್ಲಿ ಪ್ರದತ್ತವಾದ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಚಲಾಯಿಸಿ ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಕೋರುವ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಗೆ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಮೇಲಿನ ಕಾಯ್ದೆಯನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ಮಾಹಿತಿ ಕೋರುವ ಅರ್ಜಿಗಳು ಅಥವಾ ಮೇಲ್ಮನವಿಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ಅನುಕ್ರಮವಾಗಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಮೇಲ್ಮನವಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನಾಗಿ ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೇಮಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಇಲಾಖೆಯ ಹೆಸರು	ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆಯುವ ಹಕ್ಕು ಕಾಯ್ದೆ 2005ರ ಸೆಕ್ಷನ್ 5(1) 5(2)ರ ಪ್ರಕಾರ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ	ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆಯುವ ಹಕ್ಕು ಕಾಯ್ದೆ 2005ರ ಸೆಕ್ಷನ್ 19(1)ರ ಪ್ರಕಾರ ಮೇಲ್ಮನವಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿ
1	ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ, ರಾಜ್ಯ ಯುವ ಕೇಂದ್ರ, ನೃಪತುಂಗ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560001	ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಯುವಜನ ಸೇವೆ) (ಯುವಜನ ಸೇವಾ ವಿಷಯಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ)	ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ.
2	ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ, ರಾಜ್ಯ ಯುವ ಕೇಂದ್ರ, ನೃಪತುಂಗ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560001	ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಕ್ರೀಡೆ) (ಕ್ರೀಡಾ ವಿಷಯಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ)	ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ.
3	ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ, ರಾಜ್ಯ ಯುವ ಕೇಂದ್ರ, ನೃಪತುಂಗ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560001	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ) (ಆಡಳಿತ ಶಾಖೆಯ ವಿಷಯಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ)	ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ.

4	ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ, ರಾಜ್ಯ ಯುವ ಕೇಂದ್ರ, ನೃಪತುಂಗ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560001	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಕ್ರೀಡಾ ಕಲ್ಯಾಣ/ಪಂದ್ಯಾವಳಿ) (ಕ್ರೀಡಾ ಕಲ್ಯಾಣ/ಪಂದ್ಯಾವಳಿ ಇತ್ಯಾದಿ ವಿಷಯಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ)	ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ.
5	ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ, ರಾಜ್ಯ ಯುವ ಕೇಂದ್ರ, ನೃಪತುಂಗ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560001	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಕ್ರೀಡಾ ಶಾಲೆ/ವಸತಿ ನಿಲಯ) (ಇಲಾಖೆಯ ಕ್ರೀಡಾ ಶಾಲೆ/ವಸತಿ ನಿಲಯಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ)	ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ
6	ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ, ರಾಜ್ಯ ಯುವ ಕೇಂದ್ರ, ನೃಪತುಂಗ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560 001	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆರ್‌ಜಿಕೆಎ) (ರಾಜೀವ್ ಗಾಂಧಿ ಖೇಲ್ ಅಭಿಯಾನ್ ಯೋಜನೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ)	ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ.
7	ಕರ್ನಾಟಕ ಕ್ರೀಡಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ, ಶ್ರೀ ಕಂಠೀರವ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ, ಕಸ್ತೂರ-ಬಾ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು 560001	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಕರ್ನಾಟಕ ಕ್ರೀಡಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ) (ಕರ್ನಾಟಕ ಕ್ರೀಡಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ವಿಷಯಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ)	ಮಹಾ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕರ್ನಾಟಕ ಕ್ರೀಡಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ, ಶ್ರೀ ಕಂಠೀರವ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ, ಬೆಂಗಳೂರು.
8	ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಸಮಿತಿ, ರಾಜ್ಯ ಯುವ ಕೇಂದ್ರ, ನೃಪತುಂಗ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು- 560001.	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಸಮಿತಿ) (ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಸಮಿತಿಯ ವಿಷಯಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ)	ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು, ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಸಮಿತಿ ಹಾಗೂ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ.
9	ಜನರಲ್ ತಿಮ್ಮಯ್ಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸಾಹಸ ಅಕಾಡೆಮಿ, ರಾಜ್ಯ ಯುವ ಕೇಂದ್ರ, ನೃಪತುಂಗ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560001.	ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿಗಳು (ಜೇತನಾ) (ಜನರಲ್ ತಿಮ್ಮಯ್ಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸಾಹಸ ಅಕಾಡೆಮಿಯ ವಿಷಯಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ)	ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು, ಜನರಲ್ ತಿಮ್ಮಯ್ಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸಾಹಸ ಅಕಾಡೆಮಿ ಹಾಗೂ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ರಾಜ್ಯ ಯುವ ಕೇಂದ್ರ, ನೃಪತುಂಗ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560001.
10	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ಮಂಗಳೂರು. ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ, ಮಂಗಳೂರು ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ.	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ.

11	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ.	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆ.
12	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ 28 ಜಿಲ್ಲೆಗಳು (ಬೆಳಗಾವಿ ಮತ್ತು ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ ಹೊರತುಪಡಿಸಿ)	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, 28 ಜಿಲ್ಲೆಗಳು (ಬೆಳಗಾವಿ, ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ ಹೊರತುಪಡಿಸಿ)	ಎಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ (ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಜಿಲ್ಲೆ)

ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರವು ಜಾರಿಗೆ ತಂದಿರುವ 2005ರ ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಕಾಯ್ದೆ ಇದಾಗಿದ್ದು, ಸದರಿ ಕಾಯ್ದೆಯ ಕಲಂ 4(1)(ಬಿ)ರಡಿ ಒಟ್ಟು 17 ವಿವಿಧ ಅಂಶಗಳನ್ನೊಳಗೊಂಡ ಒಂದು ಕೈಪಿಡಿ ತಯಾರಿಸಬೇಕಾಗಿದ್ದು, ಈ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಬರುವ ಘಟಕಗಳ ಕಾರ್ಯಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಮಾಹಿತಿ ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತಿರುತ್ತದೆ.

### ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆಯಲು ಹಕ್ಕು 2005ರ ಅಧಿನಿಯಮದ ಅಧ್ಯಾಯ-IIರ

ಪರಿಚ್ಛೇದ (ಸೆಕ್ಷನ್) 4(1)(ಬಿ) (i)ರನ್ವಯ ಇಲಾಖೆಯ ಪರಿಚಯ ಹಾಗೂ ಕಾರ್ಯ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗಿದೆ.

ದೇಶದಲ್ಲಿ ಯುವಜನರ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸಲು ಮುಂದುವರೆದ ರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯವೂ ಸಹ ಒಂದಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆಯ ಮುಖಾಂತರ ಯುವಜನತೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಅವಶ್ಯಕತೆಗಳನ್ನು ನಗರ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಪ್ರದೇಶದ ಯುವಕ-ಯುವತಿಯರಿಗೆ ಮತ್ತು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಸಾಮಾಜಿಕ, ಆರ್ಥಿಕ ಮತ್ತು ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಬೆಳವಣಿಗೆ ಕ್ರೀಡೆ ಮತ್ತು ಆಟಗಳಲ್ಲಿ ತರಬೇತಿ, ಸ್ವಯಂ ಉದ್ಯೋಗ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದರಲ್ಲಿ ತರಬೇತಿ ಮುಂತಾದ ಯೋಜನೆಗಳಲ್ಲಿ ಯುವಕ-ಯುವತಿಯರು ಭಾಗವಹಿಸುವಂತೆ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸುವುದರ ಜೊತೆಗೆ ಸರ್ಕಾರವು ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿರುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಸಕ್ರಿಯವಾಗಿ ಕಾರ್ಯರೂಪಕ್ಕೆ ತರುತ್ತಿದೆ. ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲದೆ ಸ್ವಯಂ ಸೇವಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು, ಹಾಗೂ ಕ್ರೀಡಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಸಹ ಯುವ ಜನರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ ಶ್ರಮಿಸುತ್ತಿವೆ. ಯುವಜನ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಆರ್ಥಿಕ ಅನುದಾನ, ಯುವಜನರ ಸಾಧನೆ ಹಾಗೂ ತಮ್ಮ ಶ್ರೇಯೋಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಿಗೆ ಇಲಾಖೆಯು ಗಮನಾರ್ಹ ಕೊಡುಗೆಯನ್ನು ನೀಡುತ್ತಿದೆ.

### ಇಲಾಖೆಯ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು

#### ರಾಜ್ಯ ಯುವ ಕೇಂದ್ರ

ಬೆಂಗಳೂರಿನ ನೃಪತುಂಗ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ರಾಜ್ಯ ಯುವ ಕೇಂದ್ರವು ಯುವಜನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಕೇಂದ್ರ ಸ್ಥಾನವಾಗಿದೆ. ಸಂಗೀತ, ನೃತ್ಯ, ಚಿತ್ರಕಲೆ, ಛಾಯಾಚಿತ್ರಣ, ಅಂಚೆ ಚೀಟಿ ಸಂಗ್ರಹಣೆ ಮುಂತಾದ ಸಾಹಿತ್ಯ, ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಮತ್ತು ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಹವ್ಯಾಸಿ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಇಲ್ಲಿ ಅವಕಾಶ ಒದಗಿಸಲಾಗಿದೆ.

301 ಆಸನಗಳ ಯವನಿಕಾ ರಂಗಮಂದಿರ ಒಂದು ಉತ್ತಮ ಮಿನಿ ಆಡಿಟೋರಿಯಂ ಮತ್ತು 150 ಆಸನಗಳ ಸಮ್ಮೇಳನಾ ಸಭಾಂಗಣವಿರುತ್ತದೆ. ಒಳಾಂಗಣ ಕ್ರೀಡೆಗಳಿಗಾಗಿ ಷಟ್ ಬಾಡ್ಮಿಂಟನ್ ಹಾಲ್ ಇರುತ್ತದೆ. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಉಪಯೋಗಕ್ಕಾಗಿ ಇಲ್ಲಿ ಸುಮಾರು 40,000 ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಪುಸ್ತಕಗಳನ್ನೊಳಗೊಂಡ ಅತ್ಯಂತ ಸುಸಜ್ಜಿತವಾದ ಗ್ರಂಥಾಲಯವಿದೆ. ಇಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರಮುಖ ದಿನಪತ್ರಿಕೆ ಹಾಗೂ ನಿಯತಕಾಲಿಕೆಗಳು ಲಭ್ಯವಿರುತ್ತದೆ. ಹವ್ಯಾಸಿ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗಾಗಿ ಸುಸಜ್ಜಿತವಾದ ಹಾಬಿಹಾಲ್ ಇದ್ದು, ಹಾಬಿಹಾಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಯುವ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸಲು ಅವಕಾಶ ಒದಗಿಸಲಾಗಿದೆ. ಇದೇ ಕಟ್ಟಡದಲ್ಲಿ ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆಯ ಕೇಂದ್ರ ಕಚೇರಿ ಇದೆ.

2015-16 ನೇ ಸಾಲಿನ ಲೆಕ್ಕಶೀರ್ಷಿಕೆ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ರೂ. 80.00 ಲಕ್ಷಗಳ ಅನುದಾನವನ್ನು ಒದಗಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಈ ಅನುದಾನದಲ್ಲಿ ಯವನಿಕಾ ರಂಗಮಂದಿರದ ದುರಸ್ತಿ, ರಾಜ್ಯ ಯುವ ಕೇಂದ್ರ ಕಟ್ಟಡದ ನಿರ್ವಹಣೆ, ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿಯ ಕಟ್ಟಡದಲ್ಲಿ ಹೊಸದಾಗಿ ಲಿಫ್ಟ್ ಅಳವಡಿಸಲು, ಡೇಟಾ ಎಂಟ್ರಿ ಆಪರೇಟರ್‌ಗಳ ವೇತನ, ಭದ್ರತಾ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ವೇತನ, ಸ್ವಚ್ಛತಾ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ವೇತನ, ಕಟ್ಟಡದ ಸ್ವಚ್ಛತೆಗಾಗಿ ಸ್ವಚ್ಛತಾ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳ ಖರೀದಿ ಮತ್ತು ಲೇಖನಾ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳ ಖರೀದಿಸಿದ ವೆಚ್ಚಗಳಿಗೆ ಭರಿಸಲಾಗಿದೆ.

#### ಒಳಾಂಗಣ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು

2015-16 ನೇ ಸಾಲಿನ ಲೆಕ್ಕಶೀರ್ಷಿಕೆ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ರೂ. 20.00 ಲಕ್ಷಗಳ ಅನುದಾನವನ್ನು ಒದಗಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಈ ಅನುದಾನದಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯ ಯುವ ಕೇಂದ್ರದ ಗ್ರಂಥಾಲಯದ ಪುಸ್ತಕಗಳ ಖರೀದಿ ಮತ್ತು ದಿನಪತ್ರಿಕೆ, ವಾರಪತ್ರಿಕೆ, ಮಾಸಪತ್ರಿಕೆಗಳ ಬಿಲ್ಲು ಪಾವತಿಗಾಗಿ ಹಾಗೂ ನಿರುದ್ಯೋಗಿ ಯುವಕ-ಯುವತಿಯರಿಗಾಗಿ ಉದ್ಯೋಗ ಒದಗಿಸಿಕೊಡುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಹಲವಾರು ತರಬೇತಿ ಶಿಬಿರಗಳಾದ ವೀಡಿಯೋಗ್ರಫಿ ತರಬೇತಿ ಶಿಬಿರ, ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್ ದುರಸ್ತಿ ತರಬೇತಿ ಶಿಬಿರ, ಸೋಲಾರ್ ಟೆಕ್ನಿಷಿಯನ್ ತರಬೇತಿ ಶಿಬಿರ, ಬ್ಯೂಟಿಷಿಯನ್ ತರಬೇತಿ ಶಿಬಿರಗಳನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಿ ವೆಚ್ಚ ಭರಿಸಲಾಗಿದೆ.

#### ಗ್ರಂಥಾಲಯ

ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಉಪಯೋಗಕ್ಕಾಗಿ ಇಲ್ಲಿ ಸುಮಾರು 40,000ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಪುಸ್ತಕಗಳನ್ನೊಳಗೊಂಡ ಅತ್ಯಂತ ಸುಸಜ್ಜಿತವಾದ ಗ್ರಂಥಾಲಯವಿದೆ. ಇಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರಮುಖ ದಿನಪತ್ರಿಕೆ ಹಾಗೂ ನಿಯತಕಾಲಿಕೆಗಳ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಉಪಯೋಗಕ್ಕಾಗಿ ಒದಗಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಈ ಗ್ರಂಥಾಲಯವು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9.00ರಿಂದ ಸಂಜೆ 6.00 ರವರೆಗೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಉಪಯೋಗಕ್ಕಾಗಿ ತೆರೆದಿರುತ್ತದೆ.

#### 1. ವಿಶೇಷ ಘಟಕ ಯೋಜನೆ (ಯೋಜನೆ)

2015-16ನೇ ಸಾಲಿನ ಲೆಕ್ಕಶೀರ್ಷಿಕೆ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ರೂ.1424.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಆಯ-ವ್ಯಯದಲ್ಲಿ ಒದಗಿಸಲಾಗಿದೆ. ಇಲಾಖೆಯು ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ ಕ್ರೀಡಾ ಶಾಲೆ/ನಿಲಯಗಳ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿಯ ಕ್ರೀಡಾ ಪಟುಗಳಿಗೆ ರೂ.51.60 ಲಕ್ಷಗಳ ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ಕ್ರೀಡಾಗಂಟು ವಿತರಿಸಲಾಗಿದೆ. ರಾಜ್ಯ, ರಾಷ್ಟ್ರ ಮತ್ತು ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳ ಪೋಷಕರಿಗೆ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಧನ ರೂ.148.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು 354 ಮಂದಿ ಪೋಷಕರಿಗೆ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಧನ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಯುವಜನರಿಗೆ ಕ್ರೀಡಾ ತರಬೇತಿ, ವೃತ್ತಿಕೌಶಲ್ಯ ಹಾಗೂ ಸಾಹಸ ಕ್ರೀಡಾ ಪ್ರಶಿಕ್ಷಕರ ತರಬೇತಿಗಾಗಿ ರೂ.617.07 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ವಿನಿಯೋಗಿಸಲಾಗಿದ್ದು, 2236 ಯುವ

ಜನರಿಗೆ ತರಬೇತಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಈ ಉದ್ದೇಶಗಳಿಗಾಗಿ ಇದುವರೆವಿಗೂ ರೂ.1424.00 ಲಕ್ಷಗಳು ಬಿಡುಗಡೆಯಾಗಿದ್ದು, ರೂ.816.67 ಲಕ್ಷಗಳ ವೆಚ್ಚ ಭರಿಸಲಾಗಿದೆ.

## 2. ಗಿರಿಜನ ಉಪಯೋಜನೆ (ಯೋಜನೆ)

2015-16ನೇ ಸಾಲಿನ ಲೆಕ್ಕಶೀರ್ಷಿಕೆ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ರೂ.577.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಅಯ-ವ್ಯಯದಲ್ಲಿ ಒದಗಿಸಲಾಗಿದೆ. ಇಲಾಖೆಯು ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ ಕ್ರೀಡಾ ಶಾಲೆ/ನಿಲಯಗಳ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡದ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳಿಗೆ ರೂ.28.16 ಲಕ್ಷಗಳ ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ಕ್ರೀಡಾಗಂಟು ವಿತರಿಸಲಾಗಿದೆ. ರಾಜ್ಯ, ರಾಷ್ಟ್ರ ಮತ್ತು ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳ ಪೋಷಕರಿಗೆ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹ ಧನ ರೂ.44.25 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು 118 ಮಂದಿ ಪೋಷಕರಿಗೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಯುವಜನರಿಗೆ ಕ್ರೀಡಾತರಬೇತಿ, ವೃತ್ತಿಕೌಶಲ್ಯ ಹಾಗೂ ಸಾಹಸ ಕ್ರೀಡಾ ಪ್ರಶಿಕ್ಷಕರ ತರಬೇತಿಗಾಗಿ ರೂ.219.69 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ವಿನಿಯೋಗಿಸಲಾಗಿದ್ದು 604 ಯುವ ಜನರಿಗೆ ತರಬೇತಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಈ ಉದ್ದೇಶಗಳಿಗಾಗಿ ಇದುವರೆವಿಗೂ ರೂ.577.00 ಲಕ್ಷಗಳು ಬಿಡುಗಡೆಯಾಗಿದ್ದು, ರೂ.292.10 ಲಕ್ಷಗಳ ವೆಚ್ಚ ಭರಿಸಲಾಗಿದೆ.

## 3. ಗ್ರಾಮೀಣ ಕ್ರೀಡೆಗಳು, ಪಂದ್ಯಗಳು

ಗ್ರಾಮೀಣ ಕ್ರೀಡಾ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿನ ಪ್ರತಿಭೆಗಳನ್ನು ಗುರುತಿಸಲು ಮತ್ತು ಅವರು ಜಿಲ್ಲಾ, ರಾಜ್ಯ ಮತ್ತು ರಾಷ್ಟ್ರ ಮಟ್ಟದ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವಂತಾಗಲು ಯುವಜನ ಸೇವಾ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆಯು ಪ್ರತಿ ವರ್ಷ ಹೋಬಳಿ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಮೀಣ ಕ್ರೀಡಾ ಕೂಟಗಳನ್ನು ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.

1. ಹೋಬಳಿ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಸಾಮೂಹಿಕ ಕ್ರೀಡೆಗಳನ್ನು ಏರ್ಪಡಿಸುವುದು.
2. ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲಾದ 30 ಸಂಘಗಳಿಗೆ ಕ್ರೀಡಾ ಸಲಕರಣೆಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುವುದು.
3. ಪ್ರತಿಭಾವಂತ 10 ಯುವಕ/ಯುವತಿಯರಿಗೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಕ್ರೀಡಾ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗಳನ್ನು ನೀಡುವುದು.

ಈ ಮೇಲಿನ ಯೋಜನೆಗಳ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳು ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆವತಿಯಿಂದ ಎಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿರುತ್ತದೆ.

## 4. ದಸರಾ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟ:

ಕರ್ನಾಟಕದ ಹೆಮ್ಮೆಯ ದಸರಾ ಉತ್ಸವದ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯದ ವಿವಿಧ ಭಾಗಗಳಲ್ಲಿನ ಕ್ರೀಡಾ ಪ್ರತಿಭೆಗಳನ್ನು ಪರಿಚಯ ಮಾಡಿಕೊಡುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ, ಇಲಾಖೆಯ ವತಿಯಿಂದ ಪ್ರತಿ ವರ್ಷ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ದಸರಾ ಕ್ರೀಡಾ ಕೂಟಗಳನ್ನು ಸಂಘಟಿಸಲಾಗುವುದು. ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳಲ್ಲಿ ಆಯ್ಕೆಯಾದ ತಂಡಗಳು/ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳು ವಿಭಾಗ ಮಟ್ಟದ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ವಿಜೇತರಾದ ತಂಡಗಳು/ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳು ಮೈಸೂರಿನಲ್ಲಿ ನಡೆಯುವ ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ದಸರಾ ಕ್ರೀಡಾ ಕೂಟದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ತಮ್ಮ ಪ್ರತಿಭೆಯನ್ನು ಪ್ರದರ್ಶಿಸುವರು.

## 5. ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟಗಳು:

ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ವಿವಿಧ ಇಲಾಖೆಗಳಲ್ಲಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿರುವ ನೌಕರರಲ್ಲಿ ಕ್ರೀಡಾ ಮನೋಭಾವ ಬೆಳೆಸಲು ಇಲಾಖೆಯು ಪ್ರತಿವರ್ಷ ಜಿಲ್ಲೆ ಮತ್ತು ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟಗಳನ್ನು ಏರ್ಪಡಿಸುತ್ತಿದೆ.

ಕ್ರೀಡೆಗಳಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷ ಆಸಕ್ತಿಯಿರುವ ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರಿಗೆ ಇದರಿಂದ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹ ದೊರಕುವುದಲ್ಲದೆ, ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರಿಗೆ ಸೇರಿದ ನಂತರ ಕ್ರೀಡೆಗಳಲ್ಲಿ ಆಸಕ್ತಿಯನ್ನು ಬೆಳೆಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಹಲವರಿಗೆ ಇದರಿಂದ ಉತ್ತಮ ಅವಕಾಶ ದೊರಕಿದಂತಾಗಿರುತ್ತದೆ.

#### **6. ಶಾಸಕರ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟ:**

ರಾಜ್ಯದ ವಿಧಾನಸಭೆ ಮತ್ತು ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ತಿನ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ಹಾಗೂ ಶಾಸಕರಿಗೆ ಕ್ರೀಡೆಗಳಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಆಸಕ್ತಿಯನ್ನು ಮೂಡಿಸಲು ಹಾಗೂ ಕ್ರೀಡಾ ಪ್ರತಿಭೆ ಇರುವ ಸದಸ್ಯರಲ್ಲಿ ಕ್ರೀಡಾಸಕ್ತಿಯನ್ನು ಬೆಳೆಸಲು ಇಲಾಖೆಯ ವತಿಯಿಂದ ಪ್ರತಿ ವರ್ಷ ಶಾಸಕರ ಕ್ರೀಡಾ ಕೂಟವನ್ನು ಸಂಘಟಿಸಲಾಗುವುದು.

#### **7. ಏಕಲವ್ಯ ಪ್ರಶಸ್ತಿ:**

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯವನ್ನು ರಾಷ್ಟ್ರ ಮತ್ತು ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿನಿಧಿಸಿ, ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಸಾಧನೆಗೈದ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳಿಗೆ ಐದು ವರ್ಷಗಳ ನಿರಂತರ ಸಾಧನೆಯನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಿ ಏಕಲವ್ಯ ಪ್ರಶಸ್ತಿಯನ್ನು ಯುವಜನ ಸೇವಾ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಪ್ರತಿ ವರ್ಷ ಏಕಲವ್ಯ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ನೀಡಿ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸಲಾಗುವುದು. ಈ ಪ್ರಶಸ್ತಿಯು ನಗದು ಬಹುಮಾನ ರೂ. 2,00,000-00, ಏಕಲವ್ಯ ಕಂಚಿನ ಪ್ರತಿಮೆ ಮತ್ತು ಗೌರವ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುತ್ತದೆ.

#### **8. ಜೀವಮಾನ ಸಾಧನೆ ಪ್ರಶಸ್ತಿ:**

ಪ್ರತಿ ವರ್ಷ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದ ತರಬೇತುದಾರರಿಗೆ ಅವರ ಜೀವಮಾನದ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಸಾಧನೆಗಾಗಿ ಜೀವಮಾನ ಸಾಧನೆ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಈ ಪ್ರಶಸ್ತಿಯು ರೂ. 1.50 ಲಕ್ಷಗಳ ನಗದು ಬಹುಮಾನ ಮತ್ತು ಗೌರವ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುತ್ತದೆ.

#### **9. ಅರ್ಜುನ ಪ್ರಶಸ್ತಿ:**

ಕ್ರೀಡಾ ಕ್ಷೇತ್ರಕ್ಕೆ ಭಾರತ ಸರ್ಕಾರವು ಪ್ರಧಾನ ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ವಿಶಿಷ್ಟ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಅರ್ಜುನ ಪ್ರಶಸ್ತಿ. ಪ್ರಶಸ್ತಿಯ ವರ್ಷವೂ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಿಂದಿನ ಮೂರು ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ರಾಷ್ಟ್ರ ಮಟ್ಟದ ಅಥವಾ ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರ ಮಟ್ಟದ ಕ್ರೀಡಾ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳಲ್ಲಿ ಅತ್ಯುನ್ನತ ಸಾಧನೆ ಮಾಡಿದ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳು ನಾಯಕತ್ವ ಗುಣಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ ಶಿಸ್ತು ಪ್ರಜ್ಞೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುವುದನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ, ಈ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗೆ ಅರ್ಹರಾದವರನ್ನು ಇಲಾಖೆಯ ವತಿಯಿಂದ ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡಲಾಗುವುದು.

#### **10. ದ್ರೋಣಾಚಾರ್ಯ ಪ್ರಶಸ್ತಿ:**

ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ನಡೆಯುವ ಕ್ರೀಡಾ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮ ಕ್ರೀಡಾ ಪ್ರತಿಭೆಯನ್ನು ತೋರುವ ಕ್ರೀಡಾ ಪಟುಗಳನ್ನು/ಕ್ರೀಡಾ ತಂಡವನ್ನು ತರಬೇತುಗೊಳಿಸಿದ ಕ್ರೀಡಾ ತರಬೇತುದಾರರಿಗೆ ಭಾರತ ಸರ್ಕಾರದ ವತಿಯಿಂದ ಈ ಪ್ರಶಸ್ತಿಯನ್ನು ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಇಂಥಹ ಸಾಧನೆಗೈದ ಕ್ರೀಡಾ ತರಬೇತುದಾರರನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ, ಅವರನ್ನು ಪ್ರಶಸ್ತಿಗಾಗಿ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಯುವಜನ ಸೇವಾ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆಯ ವತಿಯಿಂದ ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡಲಾಗುವುದು.

#### **11. ರಾಜೀವ್ ಗಾಂಧಿ ಖೇಲ್ ರತನ್ ಪ್ರಶಸ್ತಿ:**

ಭಾರತ ಸರ್ಕಾರವು 1991-92 ರಿಂದ ಈ ಪ್ರಶಸ್ತಿಯನ್ನು ನೀಡಲಾರಂಭಿಸಿದೆ. ಒಂದು ವರ್ಷದ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಕ್ರೀಡಾಪಟು ಅಥವಾ ಕ್ರೀಡಾ ತಂಡ ತೋರಿದ ಅತಿ ವಿಶಿಷ್ಟ ಹಾಗೂ ಗಮನಾರ್ಹ ಸಾಧನೆಯನ್ನು

ಪರಿಗಣಿಸಿ, ಈ ಪ್ರಶಸ್ತಿಯನ್ನು ಪ್ರಧಾನ ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ಪದಕ, ಗೌರವ ಪತ್ರ ಹಾಗೂ 3.00 ಲಕ್ಷ ರೂ. ನಗದನ್ನು ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಒಳಗೊಂಡಿದೆ.

### 12. ಕ್ರೀಡಾ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ವೇತನ:

ಪ್ರತಿ ವರ್ಷ ಪ್ರೌಢಶಾಲಾ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರು ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಕ್ರೀಡಾ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನವನ್ನು ಪಡೆದಿದ್ದರೆ ಮತ್ತು ರಾಷ್ಟ್ರ ಮಟ್ಟದ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟಗಳಲ್ಲಿ ಪದಕ ವಿಜೇತರಾದ ಮಾಧ್ಯಮಿಕ ಮತ್ತು ಪ್ರೌಢಶಾಲಾ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹ ಮತ್ತು ಉತ್ತೇಜನ ನೀಡಲು ಇಲಾಖೆಯ ವತಿಯಿಂದ ವಾರ್ಷಿಕ ರೂ. 10000-00ಗಳ ಕ್ರೀಡಾ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ವೇತನ ನೀಡಲಾಗುವುದು.

### 13. ಸಂಕಷ್ಟದಲ್ಲಿರುವ ಕ್ರೀಡಾ ಪಟುಗಳಿಗೆ ಆರ್ಥಿಕ ನೆರವು:

ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ, ರಾಷ್ಟ್ರ ಮಟ್ಟದ ಹಾಗೂ ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರ ಮಟ್ಟದ ಕ್ರೀಡಾ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷ ಸಾಧನೆಗೈದು, 50 ವರ್ಷಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ವಯೋಮಾನದ ಪ್ರಸ್ತುತ ಸಂಕಷ್ಟ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿರುವ ವಾರ್ಷಿಕ ರೂ. 20,000/-ಗಳ ಆದಾಯ ಮಿತಿಯೊಳಗಿರುವ ಕ್ರೀಡಾ ಪಟುಗಳಿಗೆ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ಮಾಸಾಶನವನ್ನು ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

(ಅ) ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷ ಸಾಧನೆಗೈದವರಿಗೆ ಪ್ರತಿ ಮಾಹೆ	:	1000-00
(ಆ) ರಾಷ್ಟ್ರ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷ ಸಾಧನೆಗೈದವರಿಗೆ ಪ್ರತಿ ಮಾಹೆ	:	1500-00
(ಇ) ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷ ಸಾಧನೆಗೈದವರಿಗೆ ಪ್ರತಿ ಮಾಹೆ	:	2000-00

### 14. ವೃತ್ತಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಪ್ರವೇಶದಲ್ಲಿ ಕ್ರೀಡಾ ಮೀಸಲಾತಿ:

ರಾಷ್ಟ್ರ ಹಾಗೂ ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರ ಮಟ್ಟದ ಕ್ರೀಡಾ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳಲ್ಲಿ ಪದಕಗಳಿಸಿ ಸಾಧನೆಗೈದ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳು ವೈದ್ಯಕೀಯ, ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್, ದಂತ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಮತ್ತು ಇತರ ವೃತ್ತಿಪರ ಕೋರ್ಸುಗಳಿಗೆ ಪ್ರವೇಶ ಬಯಸಿ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದರೆ ಅಂಥವರ ಕ್ರೀಡಾ ಸಾಧನೆಯ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಅವರಿಗೆ ಸೀಟು ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲು ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗಳನ್ನು ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಮಾಡಿ ಸಾಮಾನ್ಯ ಪ್ರವೇಶ ಪರೀಕ್ಷಾ ಘಟಕದ ವಿಶೇಷಾಧಿಕಾರಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿಕೊಡಲಾಗುವುದು.

### 15. ನಿವೇಶನ ಹಂಚಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಕ್ರೀಡಾ ಮೀಸಲಾತಿ:

ರಾಷ್ಟ್ರ ಹಾಗೂ ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ನಡೆಯುವ ವಿವಿಧ ಕ್ರೀಡಾ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳಲ್ಲಿ ಅತ್ಯುನ್ನತ ಸಾಧನೆಗೈದ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳಿಗೆ ಬೆಂಗಳೂರು ಮತ್ತು ಇತರ ನಗರಗಳಲ್ಲಿ ನಿವೇಶನಕ್ಕಾಗಿ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ನೇರವಾಗಿ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದಾಗಿರುತ್ತದೆ.

### 16. ನಗದು ಪುರಸ್ಕಾರ:

ಭಾರತವನ್ನು ಪ್ರತಿನಿಧಿಸಿ ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಕ್ರೀಡೆಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ ಕರ್ನಾಟಕದ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳಿಗೆ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹ ಧನ ನೀಡಲಾಗುವುದು ಹಾಗೂ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕ್ರೀಡೆಗಳಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕವನ್ನು

ಪ್ರತಿನಿಧಿಸಿ ಪದಕ ವಿಜೇತರಾದ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳಿಗೆ ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ನಗದು ಬಹುಮಾನ ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಲಾಗುವುದು.

### 17. ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಶುಲ್ಕ ಮರುಪಾವತಿ ಯೋಜನೆ:

2013-14ನೇ ಸಾಲಿನ ನೂತನ ಯೋಜನೆಯಾಗಿ ಆಯವ್ಯಯದಲ್ಲಿ ಘೋಷಣೆಯಾಗಿದ್ದು, ಈ ಯೋಜನೆಯಡಿ ರಾಷ್ಟ್ರ ಮತ್ತು ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ವಿಶೇಷ ಸಾಧನೆ ಮಾಡಿದ ಕರ್ನಾಟಕದ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳಿಗೆ ಪ್ರಥಮ ಪಿ.ಯು.ಸಿ. ಯಿಂದ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವಿಯವರೆಗೆ ವ್ಯಾಸಂಗ ಮಾಡುತ್ತಿರುವ, ಈಜು ಮತ್ತು ಜಿಮ್ನಾಸ್ಟಿಕ್ಸ್ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳಿಗೆ 5ನೇ ತರಗತಿಯಿಂದ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವಿಯವರೆಗೆ ವ್ಯಾಸಂಗ ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ಕ್ರೀಡಾ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಮರುಪಾವತಿಸಲಾಗುವುದು.

### 18. ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚ ಒಳಾಂಗಣ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ:

ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆಯ ವತಿಯಿಂದ ರಾಜ್ಯದ ವಿವಿಧ ಜಿಲ್ಲೆ ಮತ್ತು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕ್ರೀಡಾಂಗಣಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ, ಕ್ರೀಡಾಂಗಣಗಳ ಪೆವಿಲಿಯನ್ ಕಟ್ಟಡಗಳು, ಸಿಂಥೆಟಿಕ್ ಅಥ್ಲೆಟಿಕ್ ಟ್ರ್ಯಾಕ್, ಹಾಕಿ ಟರ್ಫ್, ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ನಿಲಯ ಕಟ್ಟಡ ನಿರ್ಮಾಣ, ಕಾಂಪೌಂಡ್ ಗೋಡೆ ನಿರ್ಮಾಣ, ಈಜುಕೊಳ ನಿರ್ಮಾಣ, ಕ್ರೀಡಾಂಗಣಗಳಿಗೆ ಜೈನ್ ಲಿಂಕ್ ಫೆನ್ಸಿಂಗ್ ಅಳವಡಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಮತ್ತು ವಿಜಯಪುರ ನಗರದಲ್ಲಿ ಸೈಕ್ಲಿಂಗ್ ವೆಲೋಡ್ರೋಂ ನಿರ್ಮಾಣ, ಒಳಾಂಗಣ ಹಾಗೂ ಹೊರಾಂಗಣ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಮಾಡಿಸಲಾಗುವುದು. ಅಲ್ಲದೆ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ಹೊಸ ಗರಡಿ ಮನೆಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ ಹಾಗೂ ಗರಡಿ ಮನೆಗಳ ದುರಸ್ತಿ ಪಡಿಸಲಾಗುವುದು.

### 19. ಯುವ ನೀತಿ:

ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆಯ ಅಧೀನದಲ್ಲಿ ಬರುವ ಯುವ ನೀತಿ ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಯುವ ಜನರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ ವಿವಿಧ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದು, ಈ ಯೋಜನೆ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ನಮ್ಮೂರ ಶಾಲೆಗೆ ನಮ್ಮ ಯುವ ಜನರು, ಯುವ ಜನರ ಮಾನಸಿಕ ಆರೋಗ್ಯವನ್ನು ಸದೃಢಪಡಿಸಲು ಯುವ ಸ್ಪಂದನ, ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ, ಯುವಜನರಿಗೆ ಉದ್ಯೋಗಾಧರಿತ ಕೌಶಲ್ಯ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಮತ್ತು ಯುವಜನರ ದೈಹಿಕ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಲು ಯುವ ಶಕ್ತಿ ಕೇಂದ್ರ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಜಾರಿಗೆ ತಂದಿದ್ದು, ಈ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲು ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆ 2204-00-103-0-27 059 ಯುವ ನೀತಿ ಅನುಷ್ಠಾನ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಅವಕಾಶಗಳನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿದ್ದು, 2015-16ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ವಿಸ್ತರಿಸಲು ರೂ.738.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಮತ್ತು 2016-17ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ರೂ.700.00 ಲಕ್ಷ ಅನುದಾನಗಳನ್ನು ಮೀಸಲಿರಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಮೇಲಿನ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಪರಿಣಾಮಕಾರಿಯಾಗಿ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲು ಈ ಕೆಳಗೆ ತಿಳಿಸಿದ ಅಧಿಕಾರಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ	ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ
1	ಶ್ರೀ ಸತೀಶ್ ಲ ಸಜ್ಜನರ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು ( ಯುವ ನೀತಿ)	9611864445



2	ಶ್ರೀ ಸಿ ತಿರುಮಲೇಶ್ ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	-----
---	--	-------

## 20. ಯುವಜನ ಸೇವೆ:

ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆಯ ಅಧೀನದಲ್ಲಿ ಬರುವ ಯುವಜನ ಸೇವೆ ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ 2015-16ನೇ ಸಾಲಿನ ಮತ್ತು 2016-17ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಯುವ ಜನರ ಕಲ್ಯಾಣ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಮತ್ತು ಜನಪದ ಕಲೆಗಳನ್ನು ಪ್ರದರ್ಶಿಸಲು ಮುಕ್ತ ವೇದಿಕೆಯಾಗಿ ಯುವಜನೋತ್ಸವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾ, ರಾಜ್ಯ ಮತ್ತು ರಾಷ್ಟ್ರ ಮಟ್ಟಗಳಲ್ಲಿ, ಯುವಜನ ಮೇಳ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ತಾಲೂಕು, ಜಿಲ್ಲಾ, ವಿಭಾಗ ಮತ್ತು ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟಗಳಲ್ಲಿ, ಯುವಜನ ಸಮ್ಮೇಳನ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ ಮತ್ತು ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ರಾಜ್ಯ ಹಂತಗಳಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಗ್ರಾಮೀಣ ಯುವ ಜನರು ವಿವಿಧ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಸಾಮಾಜಿಕ ಸೇವೆಯಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಕೊಂಡು ಸಾಧನೆ ಮಾಡಿರುವ ಸಂಘಗಳಿಗೆ ಸ್ವಾಮಿ ವಿವೇಕಾನಂದ ರಾಜ್ಯ ಯುವ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗಳನ್ನು ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಈ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ಅನುಷ್ಠಾನಕ್ಕಾಗಿ ಅನುದಾನಗಳನ್ನು ಈ ಕೆಳಗೆ ತಿಳಿಸಿದಂತೆ ಮೀಸಲಿಡಲಾಗಿದೆ.

ಕ್ರ. ಸಂ	ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆ	ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ವಿವರ	ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಅನುದಾನ
1	2204-00-104-0-02-059 ಯುವಜನೋತ್ಸವ	ಜಿಲ್ಲಾ, ರಾಜ್ಯ ಮತ್ತು ರಾಷ್ಟ್ರ ಮಟ್ಟದ ಯುವಜನೋತ್ಸವ	50.00 ಲಕ್ಷ
2	2204-00-103-0-18 059 ಯುವಜನ ಸಮ್ಮೇಳನ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಯುವ ಪ್ರಶಸ್ತಿ	ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಯುವಜನ ಸಮ್ಮೇಳನ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ ಮತ್ತು ತರಬೇತಿ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಯುವ ಪ್ರಶಸ್ತಿ	70.00 ಲಕ್ಷ
3	2204-00-001-1-01 051 ಯುವಜನ ಶಿಬಿರ ಮತ್ತು ಮೇಳ	ವಿಭಾಗ ಮತ್ತು ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಯುವಜನ ಮೇಳ	45.00 ಲಕ್ಷ

ಮೇಲಿನ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಪರಿಣಾಮಕಾರಿಯಾಗಿ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲು ಈ ಕೆಳಗೆ ತಿಳಿಸಿದ ಅಧಿಕಾರಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ	ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ
1	ಶ್ರೀ ಎಂ.ಎಸ್.ರಮೇಶ್ ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಯುವಜನ ಸೇವೆ)	-----
2	ಶ್ರೀ ಸಿ ತಿರುಮಲೇಶ್ ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	-----



**ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಸಮಿತಿ**

**ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಸಮಿತಿಯಿಂದ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣಗಳ ವಿವರ.**

**1. ಶ್ರೀ ಕಂಠೀರವ ಹೊರಾಂಗಣ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ:**

40,000 ಆಸನ, ಹೊನಲು ಬೆಳಕು, ಡಿ.ಜಿ.ಸೆಟ್, ಅಥ್ಲೆಟಿಕ್ ಟ್ರ್ಯಾಕ್ ಹಾಗೂ ಅವಶ್ಯವಿರುವ ಶೌಚಾಲಯಗಳು, ಸ್ನಾನಗೃಹಗಳು, ವಿ.ಐ.ಪಿ, ವಿವಿವಿಪಿ ಕೊಠಡಿಗಳು, ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳಿಗೆ ವಾಸ್ತವ್ಯ ಕೊಠಡಿಗಳು, ಮಲ್ಟಿ ಜಿಮ್ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನೊಳಗೊಂಡಿರುತ್ತದೆ.

ಶ್ರೀ ಕಂಠೀರವ ಹೊರಾಂಗಣ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣವನ್ನು ಅಥ್ಲೆಟಿಕ್ ಕ್ರೀಡೆಗಳಿಗೆ ಮತ್ತು ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಟ್ಟದ ಫುಟ್‌ಬಾಲ್ ಪಂದ್ಯಾವಳಿಗೆ ಒದಗಿಸಲಾಗುವುದು. ಸಿಂಥೆಟಿಕ್ ಟ್ರ್ಯಾಕ್ ನ ಮೇಲೆ ಕ್ರೀಡಾ ಪಟುಗಳಿಗೆ ದೈನಂದಿನ ಅಭ್ಯಾಸ ನಡೆಸಲು ಉಚಿತವಾಗಿ ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸಿದೆ. ಅಲ್ಲದೆ ಶ್ರೀ ಕಂಠೀರವ ಕ್ರೀಡಾ ಸಂಕೀರ್ಣದಲ್ಲಿ ಅಥ್ಲೆಟಿಕ್ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳ ದೈನಂದಿನ ತರಬೇತಿಗಾಗಿ ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ 200 ಮೀ ಸಿಂಥೆಟಿಕ್ ಟ್ರ್ಯಾಕ್ ನಿರ್ಮಿಸಿದೆ. ವಾಲಿಬಾಲ್ ಅಂಕಣ, ಬಾಸ್ಕೆಟ್ ಬಾಲ್ ಅಂಕಣ, ಥ್ರೋಬಾಲ್ ಅಂಕಣ, ಆರ್ಚರಿ, ಟೆನ್ನಿಸ್ ಅಂಕಣ, ಕೃತಕ ಗೋಡೆ ಹತ್ತುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು (ವಾಲ್ ಕ್ಲೈಂಬಿಂಗ್) ನಿರ್ಮಿಸಿದೆ.

**ಸರ್ಕಾರಿ ಮತ್ತು ಸರ್ಕಾರೇತರ ಸಂಸ್ಥೆ ಹಾಗೂ ಖಾಸಗಿ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಶ್ರೀ ಕಂಠೀರವ ಹೊರಾಂಗಣ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಆಯೋಜಿಸಲು ಈ ಕೆಳಕಂಡ ದರಗಳನ್ನು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದೆ.**

ಕ್ರ ಸಂ	ವಿವರಗಳು	ದರಗಳು (ರೂ.)
1	ಭದ್ರತಾ ಠೇವಣಿ	50,000-00
2	ಸಿಂಥೆಟಿಕ್ 400 ಮೀ ಟ್ರ್ಯಾಕ್	
	ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ/ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಿಗೆ	20,000-00
3	ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ	50,000-00
4	ಖಾಸಗಿ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು	1,30,000-00
5	ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು	1,30,000-00
6	ಚಲನಚಿತ್ರ ಚಿತ್ರೀಕರಣ ಕನ್ನಡ ಅನ್ಯ ಭಾಷೆಗಳು	2,00,000-00 4,00,000-00
7	ಅಥ್ಲೆಟಿಕ್ 200 ಮೀ ಟ್ರ್ಯಾಕ್	
	ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ/ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಿಗೆ	12,000-00
8	ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ	12,000-00
9	ಖಾಸಗಿ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು	15,000-00
10	ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು	15,000-00
11	ಇತರೆ ಅಂಕಣಗಳು (ಕೋರ್ಟ್) (ವಾಲಿಬಾಲ್, ಬಾಸ್ಕೆಟ್ ಬಾಲ್, ಟೇಬಲ್ ಟೆನ್ನಿಸ್, ಲಾನ್ ಟೆನ್ನಿಸ್, ಕೇರಂ, ಟೆನ್ನಿಸ್‌ಕಾಯಿಟ್)	5,000-00 (ಪ್ರತಿ ಅಂಕಣಕ್ಕೆ)
12	ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ	5,000-00 (ಪ್ರತಿ ಅಂಕಣಕ್ಕೆ)
13	ಖಾಸಗಿ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು/ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು	7,000-00 (ಪ್ರತಿ ಅಂಕಣಕ್ಕೆ)
14	ರೈಲಿ/ರನ್/ವಾಕಾಥಾನ್ ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ಶುಲ್ಕ	4,00,000-00 50,000-00

	ಸ್ವಚ್ಛತಾ ಶುಲ್ಕ	50,000-00
15	ವರ್ಲ್ಡ್ 10ಕೆ ಮ್ಯಾರಾಥಾನ್	25,00,000-00
16	ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ಶುಲ್ಕ	10,000-00 (ದಿನ ಒಂದಕ್ಕೆ)
17	ಸ್ವಚ್ಛತಾ ಶುಲ್ಕ	15,000-00 (ದಿನ ಒಂದಕ್ಕೆ)

ಕರ್ನಾಟಕ ಕ್ರೀಡಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಭವನ-1 ರ ಕಟ್ಟಡದಲ್ಲಿ ಬಾಕ್ಸಿಂಗ್, ಭಾರ ಎತ್ತುವ ಕ್ರೀಡೆಯ ತರಬೇತಿಗೆ ಹಾಗೂ ಕರ್ನಾಟಕ ಕ್ರೀಡಾಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಕಛೇರಿ, ಕರ್ನಾಟಕ ಒಲಂಪಿಕ್ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್, ಜಿಲ್ಲಾ ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಕಛೇರಿಗೆ ಉಚಿತವಾಗಿ ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸಿದೆ.

ಹೊರ ರಾಜ್ಯ, ಜಿಲ್ಲೆ ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳಿಂದ ಬರುವ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ಕ್ರೀಡಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಕಡಿಮೆ ದರದಲ್ಲಿ ಈ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ವಸತಿ ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು ಒದಗಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

**2. ಶ್ರೀ ಕಂಠೀರವ ಒಳಾಂಗಣ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ:** 4000 ಆಸನ, ಹವಾನಿಯಂತ್ರಣ ವ್ಯವಸ್ಥೆ, ಡಿ.ಜಿ.ಸೆಟ್ ಹಾಗೂ ಅವಶ್ಯವಾಗಿರುವ ಶೌಚಾಲಯಗಳು, ಸ್ನಾನ ಗೃಹಗಳು, ವಿ.ಐ.ಪಿ, ವಿವಿಐಪಿ ಕೊಠಡಿಗಳೂ, ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳಿಗೆ ವಾಸ್ತವ್ಯ ಕೊಠಡಿಗಳು, ಮಲ್ಟಿ ಜಿಮ್ ಸೌಲಭ್ಯಗಳು ಲಭ್ಯವಿರುತ್ತದೆ,

ಶ್ರೀ ಕಂಠೀರವ ಒಳಾಂಗಣ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಬಾಸ್ಕೆಟ್ ಬಾಲ್, ವಾಲಿಬಾಲ್ ಮತ್ತು ಟೇಬಲ್ ಟೆನ್ನಿಸ್, ಬಾಕ್ಸಿಂಗ್, ಟೆಕ್ವೋಂಡೋ, ಕರಾಟೆ, ಕೇರಂ ಇನ್ನಿತರೆ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮತ್ತು ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಟ್ಟದ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟಗಳನ್ನು ನಡೆಸಬಹುದಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ಹೊರ ರಾಜ್ಯ, ಜಿಲ್ಲೆ ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳಿಂದ ಬರುವ ಮಹಿಳಾ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ಕ್ರೀಡಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಕಡಿಮೆ ದರದಲ್ಲಿ ಈ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ವಸತಿ ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು ಒದಗಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

**ಶ್ರೀ ಕಂಠೀರವ ಒಳಾಂಗಣ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ: (35/60 ಮೀ. ಸ್ಥಳಾವಕಾಶ ಇದ್ದು, 4000 ದಿಂದ 5000 ವರೆಗೆ ಆಸನದ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಇದೆ)**

ಕ್ರ ಸಂ	ವಿವರಗಳು	ದರಗಳು (ರೂ.)
1	ಭದ್ರತಾ ಠೇವಣಿ	2,00,000-00
2	*ಪೂರ್ವ ಸಿದ್ಧತೆಯ ದಿವಸದ ಶುಲ್ಕ	1,50,000-00
3	*ತೆರವುಗೊಳಿಸುವ ದಿವಸದ ಶುಲ್ಕ	1,00,000-00
4	*ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ದಿವಸದ ಶುಲ್ಕ	3,50,000-00
5	ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ಶುಲ್ಕ ((ಒಂದು ದಿನಕ್ಕೆ)	10,000-00
6	ಡಿ.ಜಿ.ಸೆಟ್ ದರ (ಪ್ರತಿ ಗಂಟೆಗೆ)	7,500-00
7	ಎ.ಸಿ. ಶುಲ್ಕ (ಪ್ರತಿ ಗಂಟೆಗೆ)	15,000-00
8	ಹೊರಾಂಗಣ ಸ್ಥಳ	200-00 (ಪ್ರತಿ ಚ.ಮೀ)

**3. ಕೋರಮಂಗಲ ಒಳಾಂಗಣ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ:** 2000 ಆಸನದ ವ್ಯವಸ್ಥೆ, ಡಿ.ಜಿ.ಸೆಟ್, ಅವಶ್ಯವಾಗಿರುವ ಶೌಚಾಲಯಗಳು, ಸ್ನಾನ ಗೃಹಗಳು, ವಿ.ಐ.ಪಿ, ವಿವಿಐಪಿ ಕೊಠಡಿಗಳೂ, ವೆಂಟಿಲೇಷನ್ ಸಿಸ್ಟಮ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆ, ಅರೆನಾ ಲೈಟಿಂಗ್, ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳಿಗೆ ವಿಶ್ರಾಂತಿ ಕೊಠಡಿಗಳ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುತ್ತದೆ.

ಕೋರಮಂಗಲ ಒಳಾಂಗಣ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ದೈನಂದಿನ ಯೋಗ ತರಬೇತಿ, ಕರಾಟೆ ತರಬೇತಿ, ಕುಸ್ತಿ ತರಬೇತಿ ಮತ್ತು ಜುಡೋ ತರಬೇತಿಗೆ ಉಚಿತವಾಗಿ ಸ್ಥಳಾವಕಾಶವನ್ನು ಒದಗಿಸಿದೆ. ಅಲ್ಲದೆ ಕೋರಮಂಗಲ ಒಳಾಂಗಣ

ಕ್ರೀಡಾಂಗಣದ ಆವರಣದಲ್ಲಿರುವ ಬಾಸ್ಕೆಟ್ ಬಾಲ್ ಅಂಕಣದಲ್ಲಿ ಬಾಸ್ಕೆಟ್‌ಬಾಲ್ ಕ್ರೀಡೆ ಮತ್ತು ದೈನಂದಿನ ಜಿಮ್ಮಾಸ್ಟಿಕ್ ತರಬೇತಿಗೆ ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸಿದೆ.

ಹೊರ ರಾಜ್ಯ, ಜಿಲ್ಲೆ ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳಿಂದ ಬರುವ ಮಹಿಳಾ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ಕ್ರೀಡಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಕಡಿಮೆ ದರದಲ್ಲಿ ಈ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ವಸತಿ ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು ಒದಗಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

**ಶ್ರೀ ಕೋರಮಂಗಲ ಒಳಾಂಗಣ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ: (35/55 ಮೀ. ಸ್ಥಳಾವಕಾಶ ಇದ್ದು, 2000 ದಿಂದ 3000 ವರೆಗೆ ಆಸನದ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಇದೆ)**

ಕ್ರ. ಸಂ	ವಿವರಗಳು	ದರಗಳು (ರೂ.)
1	ಭದ್ರತಾ ರೇವಣಿ	2,00,000-00
2	*ಪೂರ್ವ ಸಿದ್ಧತೆಯ ದಿವಸದ ಶುಲ್ಕ	1,50,000-00
3	*ತೆರವುಗೊಳಿಸುವ ದಿವಸದ ಶುಲ್ಕ	75,000-00
4	*ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ದಿವಸದ ಶುಲ್ಕ	3,00,000-00
5	ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ಶುಲ್ಕ (ಒಂದು ದಿನಕ್ಕೆ)	10,000-00
6	ಡಿ.ಜಿ.ಸೆಟ್ ದರ (ಪ್ರತಿ ಗಂಟೆಗೆ)	7,500-00
7	ವೆಂಟಿಲೇಷನ್ ಶುಲ್ಕ (ಪ್ರತಿ ದಿನಕ್ಕೆ)	7,500-00
8	ಹೊರಾಂಗಣ ಸ್ಥಳ	200-00 (ಪ್ರತಿ ಚ.ಮೀ)

**4. ಹಾಕಿ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ:** ಅಕ್ಕಿತಿಮ್ಮನಹಳ್ಳಿ, ಹಾಕಿ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣದಲ್ಲಿ 5000 ಆಸನ, ಹಾಗೂ ಅತ್ಯವಶಕವಾಗಿರುವ ಶೌಚಾಲಯಗಳು, ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳಿಗೆ ಉಡುಪು ಬದಲಿಸುವ ಕೊಠಡಿ (Changing Rooms) ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುತ್ತದೆ.

ಅಕ್ಕಿತಿಮ್ಮನಹಳ್ಳಿ ಹಾಕಿ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣದ ಪಶ್ಚಿಮ ಭಾಗದಲ್ಲಿರುವ ಕಟ್ಟಡದಲ್ಲಿ ಭಾರತ ಕ್ರೀಡಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ 120 ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳಿಗೆ ಉಚಿತವಾಗಿ ತರಬೇತಿಗೆ ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿದೆ ಹಾಗೂ ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆಯ 40 ಹಾಕಿ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳಿಗೆ ಹಾಕಿ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ವಸತಿ ಸೌಲಭ್ಯದೊಂದಿಗೆ ತರಬೇತಿಯನ್ನು ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

ಹಾಕಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಮತ್ತು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಹಾಕಿ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್ (ಕೆ.ಎಸ್.ಹೆಚ್.ಎ)ಸಂಸ್ಥೆಯವರು ನಡೆಸುವ ಹಾಕಿ ಪಂದ್ಯಾವಳಿಗೆ ಮೈದಾನ, ನೀರು ಮತ್ತು ವಿದ್ಯುತ್‌ನ್ನು ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಸಮಿತಿಯಿಂದ ಉಚಿತವಾಗಿ ಒದಗಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

**ಹಾಕಿ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ: (5000 ಆಸನ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗೆ ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸಿದೆ.)**

ಕ್ರ.ಸಂ	ವಿವರಗಳು	ದರಗಳು (ರೂ.)
1	ಕ್ಲಬ್/ ಆಯೋಜಕರು/ಸಂಘಟಕರು ಮುಖ್ಯ ಅಂಕಣ (ಮೇನ್ ಪಿಚ್)	1500-00 (ಪ್ರತಿ ಮ್ಯಾಚ್‌ಗೆ)

	ಎರಡೂ ಅಂಕಣಗಳು: (9:00 ರಿಂದ 4:00 ರವರೆಗೆ ಮಾತ್ರ)	650-00 (ಪ್ರತಿ ಮ್ಯಾಚ್‌ಗೆ) 10,000-00 (ಒಂದು ದಿನಕ್ಕೆ)
2	ಶಾಲೆ ಮತ್ತು ಕಾಲೇಜುಗಳಿಗೆ ಮುಖ್ಯ ಅಂಕಣ (ಮೇನ್ ಪಿಚ್) ಎರಡೂ ಅಂಕಣಗಳು (8:30 ರಿಂದ 4:00 ರವರೆಗೆ)	750-00 (ಪ್ರತಿ ಮ್ಯಾಚ್‌ಗೆ) 10,000-00 (ಒಂದು ದಿನಕ್ಕೆ)
3	ವಾರ್ಮ್ ಅಪ್ ಪಿಚ್ (ಕ್ಲಬ್/ ಆಯೋಜಕರಿಗೆ) ವಾರ್ಮ್ ಅಪ್ ಪಿಚ್ (ಶಾಲೆ ಮತ್ತು ಕಾಲೇಜುಗಳಿಗೆ)	500-00 (ಪ್ರತಿ ಮ್ಯಾಚ್‌ಗೆ) 300-00 (ಪ್ರತಿ ಮ್ಯಾಚ್‌ಗೆ)
4	ಸ್ವಚ್ಛತಾ ಶುಲ್ಕ	5000-00 ( ದಿನ ಒಂದಕ್ಕೆ)
5	ಭದ್ರತಾ ರೇವಣಿ	10,000-00
6	ಪ್ಲಾಡ್‌ಲೈಟ್‌ನ ನಿರ್ವಹಣಾ ಶುಲ್ಕ	5,000-00 (ಒಂದು ಷಿಫ್ಟ್)

**5. ಜಿ.ಪಿ ನಗರ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ :** ಈ ಮೈದಾನವನ್ನು ಕ್ರಿಕೆಟ್, ಹ್ಯಾಂಡ್ ಬಾಲ್, ವಾಲಿಬಾಲ್, ಫುಟ್‌ಬಾಲ್ ಮತ್ತು ಇನ್ನಿತರೆ ಕ್ರೀಡೆಗಳ ತರಬೇತಿಗಾಗಿ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 6:00 ರಿಂದ 9:00 ರವರೆಗೆ ಮತ್ತು ಸಂಜೆ 4:00 ರಿಂದ 6:00 ರವರೆಗೆ ಉಚಿತವಾಗಿ ಅವಕಾಶವನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಿದೆ.

ಕ್ರ.ಸಂ	ವಿವರಗಳು	ದರಗಳು (ರೂ.)
1	ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಸ್ಪೋರ್ಟ್ಸ್/ಅಥ್ಲೆಟಿಕ್ಸ್ ಕ್ರೀಡೇತರ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಿಗೆ	10,000-00 10,000-00 50,000-00

**6. ಹೊಂಬೇಗೌಡ ನಗರದಲ್ಲಿರುವ ಖೋ-ಖೋ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ:** 4ನೇ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಈ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣವನ್ನು ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಲಾಗಿದ್ದು, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ನಿರ್ಮಿಸಲಾಗಿರುವ ಪೆವಿಲಿಯನ್ ಕಟ್ಟಡದ ನಿರ್ವಹಣೆ, ನೀರು ಮತ್ತು ವಿದ್ಯುತ್ ವೆಚ್ಚವನ್ನು ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಸಮಿತಿಯಿಂದ ಪಾವತಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

ಪ್ರಸ್ತುತ ಈ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣವು ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ ಅಧೀನದಲ್ಲಿದ್ದು, ಕ್ರೀಡಾಂಗಣವನ್ನು ಖೋ-ಖೋ , ಹ್ಯಾಂಡ್ ಬಾಲ್, ಆರ್ಚರಿ ಕ್ರೀಡೆಯ ದೈನಂದಿನ ತರಬೇತಿಗೆ ಅವಕಾಶವನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಿದೆ.

**7. ವಿದ್ಯಾಪೀಠ ಕಬಡ್ಡಿ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ :** 4ನೇ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಈ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣವನ್ನು ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಲಾಗಿದ್ದು, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ನಿರ್ಮಿಸಲಾಗಿರುವ ಪೆವಿಲಿಯನ್ ಕಟ್ಟಡದ ನಿರ್ವಹಣೆ, ನೀರು ಮತ್ತು ವಿದ್ಯುತ್ ವೆಚ್ಚವನ್ನು ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಸಮಿತಿಯಿಂದ ಪಾವತಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

ಪ್ರಸ್ತುತ ಈ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣವು ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ ಅಧೀನದಲ್ಲಿದ್ದು, ಕ್ರೀಡಾಂಗಣವನ್ನು ಕಬಡ್ಡಿ ಕ್ರೀಡೆಗಾಗಿ, ಖೋ-ಖೋ ಕ್ರೀಡೆ ಹಾಗೂ ಇನ್ನಿತರೆ ಕ್ರೀಡೆಯ ದೈನಂದಿನ ತರಬೇತಿಗಾಗಿ ಅವಕಾಶವನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಿದೆ.

**8. ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ನಿಲಯ:** ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳಿಗಾಗಿ ವಸತಿ ಸೌಕರ್ಯ ಒದಗಿಸಿದ್ದು, ವಸತಿ ನಿಲಯದ ದುರಸ್ತಿ ಮತ್ತು ನಿರ್ವಹಣೆಯನ್ನು ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಸಮಿತಿಯಿಂದ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

**9. ಶ್ರೀ ಕಂಠೀರವ ಕ್ರೀಡಾ ಸಂಕೀರ್ಣದಲ್ಲಿರುವ ಬ್ಯಾಡ್ಮಿಂಟನ್ ಅಂಕಣ:** ಶ್ರೀ ಕಂಠೀರವ ಕ್ರೀಡಾ ಸಂಕೀರ್ಣದಲ್ಲಿ ನೂತನವಾಗಿ 4 ಬ್ಯಾಡ್ಮಿಂಟನ್ ಅಂಕಣಗಳನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಈ ಕೆಳಕಂಡ ದರಗಳನ್ನು ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಕ್ರ.ಸಂ	ವಿವರಗಳು	ದರಗಳು (ರೂ.)
1	<b>ಮಕ್ಕಳು ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳಿಗೆ (Children &amp; Professional)</b> ಸಮಯ: ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 5:30 ರಿಂದ 7:00ರವರೆಗೆ ಸಂಜೆ 3:00 ರಿಂದ 7:00ರವರೆಗೆ (ಸೋಮವಾರದಿಂದ ಶನಿವಾರದವರೆಗೆ)	1000-00 ಪ್ರತಿ ತಿಂಗಳಿಗೆ + *2000-00 ನೋಂದಣಿ ಶುಲ್ಕ
2	<b>ಪಾವತಿಸಿ ಆಡುವ ಆಟ (Pay &amp; Play)</b> ಸಮಯ: ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 7:00 ರಿಂದ 8:00ರವರೆಗೆ ಮತ್ತು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 8:00 ರಿಂದ 9:00 ರವರೆಗೆ ಸಂಜೆ 7:00 ರಿಂದ 8:00 ರವರೆಗೆ ಮತ್ತು ಸಂಜೆ 8:00 ರಿಂದ 9:00 ರವರೆಗೆ (ಸೋಮವಾರದಿಂದ ಶುಕ್ರವಾರದವರೆಗೆ)	2000-00 ಪ್ರತಿ ತಿಂಗಳಿಗೆ + *5000-00 ನೋಂದಣಿ ಶುಲ್ಕ
3	<b>ಅಂಕಣಗಳನ್ನು ಕಾಯ್ದಿರಿಸುವುದು.</b> ಸಮಯ: ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9:30 ರಿಂದ 2:30 ರವರೆಗೆ 1). ಖಾಸಗಿ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಕಾಯ್ದಿರಿಸುವಿಕೆ	3000 X 4 ಅಂಕಣಗಳು+ 750-00 (ಸ್ವಚ್ಛತಾ ಶುಲ್ಕ)
	2). ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಮತ್ತು ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಮಾನ್ಯತೆ ಪಡೆದ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು	2000 X 4 ಅಂಕಣಗಳು+ 750-00 (ಸ್ವಚ್ಛತಾ ಶುಲ್ಕ)
	3). ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯಗಳು, ರಾಜ್ಯ ಮತ್ತು ರಾಷ್ಟ್ರ ಮಟ್ಟದ ಪಂದ್ಯಾವಳಿಗಳಿಗೆ	6000-00 ( ಒಂದು ದಿನಕ್ಕೆ)
	4). ಇಲಾಖಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಿಗೆ	600-00 X 4 ಅಂಕಣಗಳು+ 750-00 (ಸ್ವಚ್ಛತಾ ಶುಲ್ಕ)
	ಸೂಚನೆ: *ನೋಂದಣಿ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಹಿಂತಿರುಗಿಸುವುದಿಲ್ಲ.	

**10. ಶ್ರೀ ಕಂಠೀರವ ಒಳಾಂಗಣ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ ಮತ್ತು ಕೋರಮಂಗಲ ಒಳಾಂಗಣ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಕ್ರೀಡಾ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣವನ್ನು ಕಾಯ್ದಿರಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ:**

ಕ್ರೀಡಾಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸುವ ಸಲುವಾಗಿ ವಿವಿಧ ಕ್ರೀಡಾ ಸಂಘ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಮತ್ತು ಕರ್ನಾಟಕ ಕ್ರೀಡಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ನೋಂದಾಯಿತ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಆಯೋಜಿಸುವ ಕ್ರೀಡಾ ಪಂದ್ಯಾವಳಿಗೆ ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ದರಗಳನ್ನು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದೆ.

ಕ್ರ ಸಂ	ವಿವರಗಳು	ದರಗಳು (ರೂ.)
1	ಭದ್ರತಾ ಠೇವಣಿ	50,000-00

2	ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ದಿವಸದ ಶುಲ್ಕ	20,000-00
3	ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ಶುಲ್ಕ (ಒಂದು ದಿನಕ್ಕೆ)	10,000-00
4	ಸ್ವಚ್ಛತಾ ಶುಲ್ಕ	15,000-00
5	ಡಿ.ಜಿ.ಸೆಟ್ ದರ	7,500-00 (ಪ್ರತಿ ಗಂಟೆಗೆ)
6	ವೆಂಟಿಲೇಷನ್ ಶುಲ್ಕ (ಕೋರಮಂಗಲ ಒಳಾಂಗಣಕ್ಕೆ)	7,500-00 (ಪ್ರತಿ ದಿನಕ್ಕೆ)
7	ಹೊರಾಂಗಣ ಸ್ಥಳ	200-00 (ಪ್ರತಿ ಚ.ಮೀ)
8	ಎ.ಸಿ. ಶುಲ್ಕ (ಕಂಠೀರವ ಒಳಾಂಗಣಕ್ಕೆ)	15,000-00 (ಪ್ರತಿ ಗಂಟೆಗೆ)

ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಸಮಿತಿಯು ನಿಗದಿಪಡಿಸುವ ದರಗಳನ್ವಯ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣಗಳನ್ನು ಕಾಯ್ದಿರಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. Still Camera ಬಳಸಿ ಚಿತ್ರೀಕರಣ ನಡೆಸಿದಲ್ಲಿ ರೂ. 50,000/- ಬಾಡಿಗೆ ಹಾಗೂ 50,000/- ಭದ್ರತಾ ಠೇವಣಿ ಹಣ ಪಾವತಿಸುವ ಮೇರೆಗೆ ಅನುಮತಿ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಹಾಗೂ ಶ್ರೀ ಕಂಠೀರವ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣದ ಸಂಕೀರ್ಣದಲ್ಲಿ ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು ಬಳಸಿದಲ್ಲಿ ರೂ. 50,000/-ಗಳನ್ನು ಪಾವತಿಸುವ ಮೇರೆಗೆ ಅನುಮತಿ ನೀಡಲಾಗುವುದು.

ಪ್ರತಿವರ್ಷ ನಡೆಯುವ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಸಮಿತಿಯ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಅನುಮೋದನೆ ಪಡೆದ ನಡವಳಿಯಂತೆ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು.

### ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ

(I) ಸಂಸ್ಥೆಯ ರಚನೆ ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯಗಳು ಮತ್ತು ವಿವರಗಳು ಅನುಬಂಧ-1ರಲ್ಲಿ ಲಗತ್ತಿಸಿದೆ.

(II) ಸಂಸ್ಥೆಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಮತ್ತು ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ಅಧಿಕಾರ ಮತ್ತು ಜವಾಬ್ದಾರಿಗಳು

ದಲಾಯತ್	ಕಛೇರಿಯನ್ನು ಸ್ವಚ್ಛವಾಗಿಡುವುದು ಕಛೇರಿಯ ಕಡತಗಳು/ ಟಿಪಾಲುಗಳನ್ನು ಆಯಾ ಶಾಖೆಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ಇಲಾಖೆಗಳಿಗೆ ಶಾಖಾ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರ ಸೂಚನೆಯಂತೆ ನೀಡುವುದು.
ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ದಿನನಿತ್ಯದ ಟಿಪಾಲು ಸ್ವೀಕೃತಿ, ಸಂಬಂಧಿತ ಶಾಖೆಗಳಿಗೆ ವಿತರಣೆ ಇತ್ಯಾದಿ ಸಂಬಂಧಿತ ಶಾಖೆಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ವೀಕೃತಗೊಂಡ ಟಿಪಾಲುಗಳನ್ನು ಆ ದಿನವೇ ಅಥವಾ ಮರುದಿನ ಸಂಬಂಧಿತ ಕಡತಗಳಲ್ಲಿ ಮಂಡಿಸುವುದು.
ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ಸಂಬಂಧಿತ ಶಾಖೆಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ವೀಕೃತಗೊಂಡ ಟಿಪಾಲುಗಳನ್ನು ಆ ದಿನವೇ ಅಥವಾ ಮರುದಿನ ಸಂಬಂಧಿತ ಕಡತಗಳಲ್ಲಿ ಮಂಡಿಸುವುದು.
ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರು	ತಮಗೆ ವಹಿಸಿದ ಶಾಖೆಗಳ ಎಲ್ಲಾ ಬೆರಳಚ್ಚು ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.
ಆಪ್ತ ಸಹಾಯಕರು/ ಶೀಘ್ರಲಿಪಿಗಾರರು	ತಮ್ಮ ಶಾಖೆಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಬರತಕ್ಕ ಟಿಪಾಲು/ಕಡತಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು ತಮಗೆ ವಹಿಸಿದ ಶೀಘ್ರಲಿಪಿ ಹಾಗೂ ಬೆರಳಚ್ಚು ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಸೂಚನೆಯಂತೆ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.



ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು/ ಅಧೀಕ್ಷಕರು/ ಲೆಕ್ಕಾಧೀಕ್ಷಕರು	ತಮ್ಮ ಶಾಖೆಗೆ ಸಹಾಯಕರಿಂದ ಬರತಕ್ಕ ಕಡತಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು.
ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಯುಸೇ)	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಯುಸೇ): ಬೆಂಗಳೂರಿನ ನೃಪತುಂಗ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ರಾಜ್ಯ ಯುವ ಕೇಂದ್ರವು ಯುವಜನ ಸೇವಾ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಕೇಂದ್ರ ಸ್ಥಾನವಾಗಿದೆ. ಸಂಗೀತ, ನೃತ್ಯ, ಚಿತ್ರಕಲೆ, ಛಾಯಾಗ್ರಹಣೆ, ಅಂಚೆ ಚೀಟಿ ಸಂಗ್ರಹಣೆ, ಮುಂತಾದ ಸಾಹಿತ್ಯಕ ಮತ್ತು ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಹವ್ಯಾಸಿ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಅವಕಾಶ ಒದಗಿಸಲಾಗುವುದು. ರಾಜ್ಯ ಯುವಕ ಕೇಂದ್ರದ ನೆಲಮಹಡಿಯಲ್ಲಿ ಷಟಲ್ ಬ್ಯಾಡ್ಮಿಂಟನ್ ಹಾಲ್, ಮೊದಲನೇ ಮಹಡಿಯಲ್ಲಿ ಯವನಿಕಾ, ಎರಡನೇ ಮಹಡಿಯಲ್ಲಿ ಗ್ರಂಥಾಲಯ, ಸಭಾಂಗಣ ಹಾಗೂ ಮಿನಿ ಸಭಾಂಗಣ, ಮೂರನೇ ಮಹಡಿಯಲ್ಲಿ ಹಾಬಿ ಹಾಲ್ ಮತ್ತು ಅತಿಥಿ ಗೃಹ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಮತ್ತು ಇಲಾಖೆ ವಾಹನಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ.
ಲೆಕ್ಕಾಧಿಕಾರಿಗಳು	ಇಲಾಖೆಯ ಆಯವ್ಯಯ ವೆಚ್ಚ ಮತ್ತು ವಿವಿಧ ಶಾಖೆಗಳ ಲೆಕ್ಕಪತ್ರಗಳು, ಎಂ.ಎಂ.ಆರ್. ಯೋಜನೆ, ಆಡಿಟ್ ವರದಿ ಹಾಗೂ ಸಿ ಅಂಡ್ ಎ.ಜಿ. ವರದಿ ನಿರ್ವಹಣೆ, ಇಲಾಖೆ/ಕರ್ನಾಟಕ ಕ್ರೀಡಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಆಯ-ವ್ಯಯ ವೆಚ್ಚ ರಾಜ್ಯ ಯುವ ಕೇಂದ್ರ/ ಯುವನಿಕಾ/ ಗುರುನಾನಕ್ ಭವನ ನಿರ್ವಹಣೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಲೆಕ್ಕಪತ್ರಗಳು, ಇತ್ಯಾದಿ ಕರ್ತವ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.
ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿ, ಜೇತನಾ	ಜನರಲ್ ತಿಮ್ಮಯ್ಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸಾಹಸ ಅಕಾಡೆಮಿಯ ಕಾರ್ಯ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.
ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು	<p><b>ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ):</b> ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆಯು ಗುಂಪು-ಎ, ಬಿ, ಸಿ ಮತ್ತು ಡಿ ವರ್ಗದ ಅಧಿಕಾರಿ/ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರ ಸೇವೆಯ ವಿಷಯಗಳು, ಶಿಸ್ತು ಪ್ರಕರಣಗಳು/ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಇತ್ಯಾದಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.</p> <p><b>ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಕ್ರೀಡಾ ಕಲ್ಯಾಣ/ಪಂದ್ಯಾವಳಿ):</b> ರಾಷ್ಟ್ರ ಮತ್ತು ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳಿಗೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ವೇತನ, ಉತ್ತಮ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳಿಗೆ ಪ್ರಶಸ್ತಿ, ಕಷ್ಟ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳಿಗೆ ಆರ್ಥಿಕ ನೆರವು, ಶಾಸಕರ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟ, ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟ, ರಾಜ್ಯ ಕ್ರೀಡಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ಅನುದಾನ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಟ್ಟದಿಂದ ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದವರೆಗೆ ಗ್ರಾಮೀಣ ದಸರಾ, ಮಹಿಳಾ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟಗಳು, ಮುಂತಾದ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವುದು.</p> <p><b>ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಕ್ರೀಡಾ ಶಾಲೆ, ಮತ್ತು ವಸತಿ ನಿಲಯ):</b> ಕ್ರೀಡಾ ಶಾಲೆ, ಕ್ರೀಡಾ ನಿಲಯಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರವೇಶ ಪಡೆದ ಕ್ರೀಡಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ತರಬೇತುದಾರರಿಂದ ವಿವಿಧ ಕ್ರೀಡೆಗಳಲ್ಲಿ ತರಬೇತಿ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳಿಗೆ ಉಚಿತ ವಸತಿ, ಊಟೋಪಚಾರ, ಕ್ರೀಡಾ ಕಿಟ್‌ಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಲಾಗುವುದು. ಈ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳು ವಿವಿಧ ಪಂದ್ಯಾವಳಿಗಳಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ತರಬೇತಿ ಶಿಬಿರಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲು ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸುವುದು ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳಿಗಾಗಿ ರೂಪುಗೊಳ್ಳಲು ಅವಶ್ಯಕವಾದ ವೈಜ್ಞಾನಿಕ</p>

	<p>ಕ್ರೀಡಾ ತರಬೇತಿಯನ್ನು ಹಂತಹಂತವಾಗಿ ಒದಗಿಸಲಾಗುವುದು ಮತ್ತು ಮೇಲಿನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಕಾರ್ಯರೂಪಕ್ಕೆ ತರುವುದು.</p> <p><b>ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಸಮಿತಿ):</b></p> <p>ಶ್ರೀ ಕಂಠೀರವ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣದ ಹೊರಾಂಗಣ ಮತ್ತು ಒಳಾಂಗಣ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ, ಕೋರಮಂಗಲ ಒಳಾಂಗಣ ಹಾಗೂ ಹೊರಾಂಗಣ, ಅಕ್ಕಿತಿಮ್ಮನಹಳ್ಳಿ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ, ವಿದ್ಯಾಪೀಠ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ, ಹೊಂಬೇಗೌಡ ನಗರ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ಹಾಗೂ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ.</p> <p><b>ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಕರ್ನಾಟಕ ಕ್ರೀಡಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ):</b></p> <p>ಕರ್ನಾಟಕ ಕ್ರೀಡಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರವು ಮಾನ್ಯತೆ ಪಡೆದ ಕ್ರೀಡಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ಅನುದಾನ ಒದಗಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳಿಗೆ ಧನಸಹಾಯ ಹಾಗೂ ಕರ್ನಾಟಕ ಕ್ರೀಡಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ನಿರ್ವಹಣೆ ಇತ್ಯಾದಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು.</p>
ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು	<p><b>ಯುವಜನ ಸೇವೆ:</b></p> <p>ಇಲಾಖೆಯ ಯುವ ಕಲ್ಯಾಣ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು, ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಟ್ಟದಿಂದ ರಾಷ್ಟ್ರ ಮಟ್ಟದವರೆಗೆ ಯುವಜನರಿಗಾಗಿ ಯುವಜನ ಮೇಳ, ಯುವಜನೋತ್ಸವ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗೊಳಿಸುವುದು, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಕಲ್ಯಾಣ ಯೋಜನೆ, ಯುವಜನ ಶಿಬಿರಗಳು ಮತ್ತು ರ್ಯಾಲಿಗಳು ರಾಜ್ಯ ಯುವ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗಳು, ಭಾರತೀಯ ಯುವಜನ ವಸತಿ ನಿಲಯ, ಜನರಲ್ ತಿಮ್ಮಯ್ಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸಾಹಸ ಅಕಾಡೆಮಿಗೆ ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡುವುದು ಮತ್ತು ಮೇಲುಸ್ತುವಾರಿ, ಯುವಕ ನಾಟಕ ಪತ್ರಿಕೆಯ ಮೇಲುಸ್ತುವಾರಿ ಇಲಾಖಾ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಇಲಾಖಾ ಮ್ಯಾನ್ಯುಯಲ್ ಪರಿಷ್ಕರಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ, ಇ-ಆಡಳಿತ ಮತ್ತು ಡಾಟಾ ಬೇಸ್‌ನ್ನು ತಯಾರಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಮುಂತಾದ ಯೋಜನೆಗಳ ಜಾರಿಗಾಗಿ ಮೇಲುಸ್ತುವಾರಿ.</p> <p><b>ಕ್ರೀಡೆ:</b></p> <p>ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ, ರಾಷ್ಟ್ರ ಮತ್ತು ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳಿಗೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ವೇತನ, ವೇತನ, ಉತ್ತಮ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳಿಗೆ ಪ್ರಶಸ್ತಿ, ಕಷ್ಟಪರಿಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳಿಗೆ ಆರ್ಥಿಕ ನೆರವು, ಶಾಸಕರ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟ, ಕ್ರೀಡೆ ಮತ್ತು ಪಂದ್ಯಾವಳಿಗಾಗಿ ಕೇಂದ್ರ ವಲಯ ಯೋಜನೆ, ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಟ್ಟದಿಂದ ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದವರೆಗೆ ಗ್ರಾಮೀಣ, ದಸರಾ ಮಹಿಳಾ ಕ್ರೀಡಾ ಕೂಟಗಳು, ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಯುವ ಕ್ರೀಡೆಗಳು, ಜಾನಪದ ಕ್ರೀಡೆಗಳ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹ ಮತ್ತು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮುಂತಾದ ಯೋಜನೆಗಳ ಜಾರಿಗಾಗಿ ಮೇಲುಸ್ತುವಾರಿ.</p>
ನಿರ್ದೇಶಕರು	<p>ಇವರು ಇಲಾಖಾ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಾಗಿದ್ದು, ಇಲಾಖೆಯ ಎಲ್ಲಾ ಆದೇಶಗಳನ್ನು ಹೊರಡಿಸುವುದು, ಎಲ್ಲಾ ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ರಾಜ್ಯ ವಲಯ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ವಲಯಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಜಾರಿಗೊಳಿಸುತ್ತಾರೆ. ರಾಜ್ಯ ವಲಯದ ಯೋಜನೆ ಮತ್ತು ಯೋಜನೇತರ ಆಯ-ವ್ಯಯ ನಿರ್ವಹಣೆಗೆ ಒಳಪಡುತ್ತದೆ.</p>

	ಸರ್ಕಾರದ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು ಹಾಗೂ ಇಲಾಖಾ ಸಚಿವರು ನೀಡಿದ ಸೂಚನೆಯಂತೆ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.
--	---

(III) ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ಧಾರ ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ವಿಧಾನ, ಮೇಲುಸ್ತುವಾರಿ ಮತ್ತು ಉತ್ತರದಾಯಿತ್ವದ ಮಾರ್ಗಗಳು

ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಟಿಪಾಲು ಸ್ವೀಕೃತಿ ಪಡೆದ ನಂತರ ಅವಶ್ಯಕತೆಯಿದ್ದಲ್ಲಿ ಹೊಸ ಕಡತಗಳನ್ನು ತೆರೆಯುವುದು ಅಥವಾ ಇರುವ ಕಡತಗಳಲ್ಲಿಯೇ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ತಮ್ಮ ಶಾಖಾ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಾದ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು/ ಅಧೀಕ್ಷಕರು/ಲೆಕ್ಕಾಧೀಕ್ಷಕರು ಇವರಿಗೆ ಕಳುಹಿಸುವುದು.
ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಟಿಪಾಲು ಸ್ವೀಕೃತಿ ಪಡೆದ ನಂತರ, ಅವಶ್ಯಕತೆಯಿದ್ದಲ್ಲಿ ಹೊಸ ಕಡತಗಳನ್ನು ತೆರೆಯುವುದು ಅಥವಾ ಇರುವ ಕಡತಗಳಲ್ಲಿಯೇ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ತಮ್ಮ ಶಾಖಾ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಾದ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು/ಅಧೀಕ್ಷಕರು/ಲೆಕ್ಕಾಧೀಕ್ಷಕರು ಇವರಿಗೆ ಕಳುಹಿಸುವುದು.
ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು/ಅಧೀಕ್ಷಕರು/ ಲೆಕ್ಕಾಧೀಕ್ಷಕರು	ತಮ್ಮ ಶಾಖೆಗೆ ಸಹಾಯಕರಿಂದ ಬರತಕ್ಕ ಕಡತಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು.
ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು/ ಲೆಕ್ಕಾಧಿಕಾರಿಗಳು	ಇವರು ಶಾಖಾ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಾಗಿದ್ದು, ತಮ್ಮ ಅಧೀನದಲ್ಲಿ ಬರತಕ್ಕ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗದವರು ಸಲ್ಲಿಸಲಾದ ಕಡತಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ತಮ್ಮ ಶಿಫಾರಸ್ಸಿನೊಂದಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು.
ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಇವರು ಶಾಖಾ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಾಗಿದ್ದು, ತಮ್ಮ ಅಧೀನದಲ್ಲಿ ಬರತಕ್ಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗದವರು ಸಲ್ಲಿಸಲಾದ ಕಡತಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ತಮ್ಮ ಶಿಫಾರಸ್ಸಿನೊಂದಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು.

(IV) ಕರ್ತವ್ಯ ಪೂರೈಕೆಯಲ್ಲಿ ಅಳವಡಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ವಿಧಿವಿಧಾನಗಳು

ದಲಾಯತ್	ತಮಗೆ ವಹಿಸಲಾದ ಕರ್ತವ್ಯಗಳನ್ನು ತಕ್ಷಣ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.
ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ವಹಿಸಬೇಕಾದ ಕರ್ತವ್ಯಗಳನ್ನು ಆ ದಿನವೇ ಅಥವಾ ಮರುದಿನ ನಿರ್ವಹಿಸತಕ್ಕದ್ದು.
ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ವಹಿಸಬೇಕಾದ ಕರ್ತವ್ಯಗಳನ್ನು ಆ ದಿನವೇ ಅಥವಾ ಮರುದಿನ ನಿರ್ವಹಿಸತಕ್ಕದ್ದು.
ಬೆರಳಚ್ಚು ಗಾರರು	ತಮಗೆ ವಹಿಸಿದ ಬೆರಳಚ್ಚು ಕಾರ್ಯವನ್ನು ಆ ದಿನವೇ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.
ಆಪ್ತ ಸಹಾಯಕರು/ ಶೀಘ್ರಲಿಪಿಗಾರರು	ತಮ್ಮ ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಸೂಚನೆಯಂತೆ ಕರ್ತವ್ಯವನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.
ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು/ ಅಧೀಕ್ಷಕರು/ ಲೆಕ್ಕಾಧೀಕ್ಷಕರು	ತಮ್ಮ ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಲಾದ ಕಡತಗಳನ್ನು ಆ ದಿನವೇ ಅಥವಾ ಮರುದಿನ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು.

ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು/ ಲೆಕ್ಕಾಧಿಕಾರಿಗಳು	ತಮ್ಮ ಶಾಖೆಯ ಕರ್ತವ್ಯಗಳನ್ನು ಆದ್ಯತೆ ಮೇರೆಗೆ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.
ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ತಮ್ಮ ಶಾಖೆಯ ಕರ್ತವ್ಯಗಳನ್ನು ಆದ್ಯತೆ ಮೇರೆಗೆ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.
ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ತಮ್ಮ ಶಾಖೆಯ ಕರ್ತವ್ಯಗಳನ್ನು ಆದ್ಯತೆ ಮೇರೆಗೆ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.
ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಇಲಾಖೆಯ ಕರ್ತವ್ಯಗಳನ್ನು ಆದ್ಯತೆ ಮೇರೆಗೆ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.

**(V) ಸಂಸ್ಥೆಯ ನಿಯಂತ್ರಣದಲ್ಲಿರುವ ದಾಖಲೆಗಳ ವಿವರಗಳು**

1	ಟಿಪಾಲು ಸ್ವೀಕೃತಿ	9	ಡಿ.ಸಿ.ಬಿಲ್ಲು ಪುಸ್ತಕ
2	ಆಯಾ ಶಾಖೆಗಳಲ್ಲಿ ಕಡತ ನಿರ್ವಹಣೆ ಪುಸ್ತಕ	10	ಸ್ವೀಕೃತಿ ರಸೀದಿ ಪುಸ್ತಕ
3	ರವಾನೆ ಪುಸ್ತಕ	11	ಹಾಜರಾತಿ ಪುಸ್ತಕ
4	ಅಂಚೆ ಚೀಟಿ ಪುಸ್ತಕ	12	ನಗದೀಕರಣ ಪುಸ್ತಕ
5	ನಗದು ಪುಸ್ತಕ	13	ಚೆಕ್ ಸ್ವೀಕೃತಿ ಪುಸ್ತಕ
6	ಕಡತ ವಿಲೇವಾರಿ ಪುಸ್ತಕ	14	ವೇತನ ಪಾವತಿ ಪುಸ್ತಕ
7	ಆಯವ್ಯಯ ನಿರ್ವಹಣೆ ಪುಸ್ತಕ	15	ಕಡಿತಗಳ ಪುಸ್ತಕ
8	ಖರ್ಚು-ವೆಚ್ಚಗಳ ಪುಸ್ತಕ	16	ಲಾಗ್ ಪುಸ್ತಕ

**(VI) ಸಂಸ್ಥೆಯ ನೀತಿ ರಚನೆ ಮತ್ತು ಅನುಷ್ಠಾನಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಂದ ಸಲಹೆ/  
ನಿವೇದನೆಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಇರುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗಳು:-**

ಇಲಾಖೆಯ ರಚನೆ ಮತ್ತು ಯೋಜನೆಗಳ ಅನುಷ್ಠಾನವನ್ನು ಸರ್ಕಾರದ ನಿಯಮಾವಳಿಗಳನ್ವಯ ಕಾರ್ಯಗತಗೊಳಿಸಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ವಿವಿಧ ಯೋಜನೆಗಳ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಅನುದಾನಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ನಿಗದಿತ ನಮೂನೆಗಳನ್ನು ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದಲ್ಲಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆಗೊಳಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಈ ನಿಗದಿತ ನಮೂನೆಗಳನ್ನು ಪರಿಷ್ಕೃತಗೊಳಿಸಬೇಕಾದಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಸಲಹೆಗಳನ್ನು ಪಡೆದು ಸೂಕ್ತ ತಿದ್ದುಪಡಿಗಳನ್ನು ಮಾಡಿ ಸರ್ಕಾರದ ಅನುಮೋದನೆಗಾಗಿ ಕಳುಹಿಸಲಾಗುವುದು.

**(VII) ಅಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಸಭೆಯ ಹೇಳಿಕೆಗಳು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಲಹೆಗಳಿಗೆ ಮುಕ್ತವಾಗಿ**

**ತೆರೆದುಕೊಂಡಿವೆ; ಅಂತಹ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳು ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಲಭ್ಯವಾಗುತ್ತವೆಯೇ?**

ಅಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ಸಭೆಯ ಹೇಳಿಕೆಗಳನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದವರಿಗೆ ಮುಕ್ತವಾಗಿ ಕಳುಹಿಸುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಇಲಾಖೆಗೆ ಅನ್ವಯಿಸುವುದಿಲ್ಲ.

**(VIII) ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ, ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ಅಧಿಕಾರಿ ಮತ್ತು ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗದವರ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಹುದ್ದೆ.**

ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರು ಮಾಹೆಯಾನ ಪಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಗೌರವಧನ/ವೇತನ 2015-16 ಮಾರ್ಚ್ 2016 ರಂತೆ

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಹುದ್ದೆ ಶ್ರೀಯುತರು:	ಹೆಸರು
1.	ಶಿವಪ್ರಸಾದ್ ಎನ್, ಐಪಿಎಸ್.	ನಿರ್ದೇಶಕರು
2.	ಎಂ.ಎಸ್. ರಮೇಶ್	ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು
3.	ಎಂ.ಸಿ.ರಮೇಶ್	ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು
4.	ಸತೀಶ್ ಸಜ್ಜನರ್	ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು
5.	ಡಾ:ಜಿತೇಂದ್ರ ಶೆಟ್ಟಿ	ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು
6.	ಕೆ.ಎಂ.ನಾಗರತ್ನ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು
7.	ಆರ್.ಗೀತಾ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು
8.	ಉದಯಕುಮಾರ್ ಎಸ್ ಕಳ್ಳಿಮನಿ	ಹಿರಿಯ ಗ್ರಂಥಪಾಲಕರು
9.	ವಿಲಾಸ್ ಎನ್ ಫಾಡಿ	ತರಬೇತಿದಾರರು
10.	ಜಿ.ಎನ್.ಮೃತ್ಯುಂಜಯ	ಲೆಕ್ಕಾಧೀಕ್ಷಕರು
11.	ಹೆಚ್.ಎಂ.ಜಗನ್ನಾಥ್	ಲೆಕ್ಕಾಧೀಕ್ಷಕರು
12.	ಕೆ.ವಿಜಯಕುಮಾರ್	ಅಧೀಕ್ಷಕರು
13.	ಎಂ.ಶಿವಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ನಾಯಕ	ಗ್ರಂಥಪಾಲಕರು
14.	ಎನ್.ಮಂಜುಳ	ಅಧೀಕ್ಷಕರು
15.	ಸಿ.ಎಂ.ಕುರಣಿ	ತರಬೇತಿದಾರರು
16.	ಡಿ.ಛಾಯಾದೇವಿ	ಶೀಘ್ರಲಿಪಿಗಾರರು
17.	ಹೆಚ್.ಎನ್.ಉಷಾರಾಣಿ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು
18.	ಹೆಚ್. ರತ್ನ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು
19.	ಕೆ.ಗ್ರೇಸಿ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು
20.	ಕೆ.ಪಾರ್ವತಿ	ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರು
21.	ಎಲ್.ನರಸಿಂಹ ಜೆಟ್ಟಿ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು
22.	ಲಲಿತ ಎಂ.ಎನ್	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು
23.	ಎನ್.ಶ್ರೀನಿವಾಸ್	ವಾಹನ ಚಾಲಕರು
24.	ನಂಜುಂಡ ಜಿ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು
25.	ವಿ.ಮೂರ್ತಿ	ವಾಹನ ಚಾಲಕರು
26.	ಬಿ.ಎನ್.ರಜಿನಿ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು
27.	ಹೆಚ್.ವಿಜಯಕುಮಾರ್	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು
28.	ಕೆ.ಹೆಚ್.ಪಾರ್ಥಸಾರಥಿ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು
29.	ಸಿ.ತಿರುಮಲೇಶ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು
30.	ಕೆ.ಎಸ್.ಪದ್ಮಜ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು
31.	ಪಿ.ಸುಜಾತ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು
32.	ಸಿ.ಎ.ರಮಾದೇವಿ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು
33.	ಗೋವಿಂದಪ್ಪ ಜಿ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು
34.	ಹೆಚ್.ಎನ್.ವಿಜಯಕುಮಾರ್	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು
35.	ಕೆ.ಮನೋಹರ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು
36.	ಕೆ.ವೆಂಕಟೇಶ ಗೌಡ	ಅಡಿಗೆಯವರು
37.	ಆರ್.ಮಂಜುನಾಥ್	ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರು

38.	ಎಸ್.ಸಿ.ಮುನಿಯಪ್ಪ	ಲಿಫ್ಟ್ ಅಟೆಂಡರ್
39.	ಶಿವರುದ್ರ	ಲಿಫ್ಟ್ ಅಟೆಂಡರ್
40.	ದಾಸಪ್ಪ	ಅಟೆಂಡರ್/ಮಾರ್ಕರ್
41.	ಎನ್.ಚಂದ್ರಶೇಖರ್	ಅಟೆಂಡರ್/ಮಾರ್ಕರ್
42.	ಪಿ.ಇಂದ್ರಾಣಿ	ಅಟೆಂಡರ್/ಮಾರ್ಕರ್
43.	ರಾಮಲಿಂಗ	ಅಟೆಂಡರ್/ಮಾರ್ಕರ್
44.	ರಂಗಮ್ಮ	ಅಟೆಂಡರ್/ಮಾರ್ಕರ್
45.	ಸುಭಾಷ್ ಚಂದ್ರ ರೆಡ್ಡಿ	ಅಟೆಂಡರ್/ಮಾರ್ಕರ್
46.	ಉದಯಕುಮಾರ್	ಅಟೆಂಡರ್/ಮಾರ್ಕರ್
47.	ವಿ.ಸುಬ್ಬಣ್ಣ	ಅಟೆಂಡರ್/ಮಾರ್ಕರ್
48.	ಎನ್.ಬಾಬು	ಅಟೆಂಡರ್/ಮಾರ್ಕರ್
49.	ಸತೀಶ್ ಬಾಬು	ಅಟೆಂಡರ್/ಮಾರ್ಕರ್
50.	ಹೆಚ್.ಸೀನಪ್ಪ	ಅಟೆಂಡರ್/ಮಾರ್ಕರ್
51.	ಶಾಂತಮ್ಮ	ಅಟೆಂಡರ್/ಮಾರ್ಕರ್
52.	ಎಸ್.ಹರೀಶ್	ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರರು
53.	ರವಿನಂದನ್ ಎಂ.ವಿ.	ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು
54.	ಪಿ.ಕೆ.ಕುಂತಿಕುಮಾರಿ	ಮುಖ್ಯೋಪಾಧ್ಯಾಯರು
55.	ಸಂಗಮೇಶ್ ಎನ್ ಕಲ್ಬರ್ಗಿ	ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು
56.	ಸಿ.ಎ.ಕಾರಿಯಪ್ಪ	ಮುಖ್ಯೋಪಾಧ್ಯಾಯರು
57.	ಎನ್.ಪ್ರಮಥನಾಥನ್	ಸಹಶಿಕ್ಷಕರು
58.	ಬಿ.ಟಿ.ದೇವಕುಮಾರ್	ಸಹಶಿಕ್ಷಕರು
59.	ಬಿ.ಎನ್.ಬಸವರಾಜು	ಹಿರಿಯ ಅಡಿಗೆಯವರು
60.	ಆಂಥೋನಿ ಡಿಸೋಜ	ತರಬೇತಿದಾರರು
61.	ಬಿ.ಕೆ.ಕೃಷ್ಣ	ಅಟೆಂಡರ್/ಮಾರ್ಕರ್
62.	ಕಮಲ	ಅಟೆಂಡರ್/ಮಾರ್ಕರ್
63.	ಎಂ.ಬಿ.ರವಿ	ಅಟೆಂಡರ್/ಮಾರ್ಕರ್
64.	ಡಿ.ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿ	ಅಟೆಂಡರ್/ಮಾರ್ಕರ್
65.	ಲಕ್ಕಮ್ಮ	ಅಟೆಂಡರ್/ಮಾರ್ಕರ್
66.	ಮಂಜು	ಅಟೆಂಡರ್/ಮಾರ್ಕರ್
67.	ಪೆಂಚಾಲಮ್ಮ	ಅಟೆಂಡರ್/ಮಾರ್ಕರ್
68.	ಪಿ.ಎಂ.ಸರಶೆಟ್ಟಿ	ಅಧೀಕ್ಷಕರು
69.	ಎ.ರತ್ನಮ್ಮ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು
70.	ಪಿ.ಉದಯಕುಮಾರ್	ಬೆರಳಚ್ಚು ಗಾರರು
71.	ಜಿ.ಭೈರಪ್ಪ	ಅಟೆಂಡರ್/ಮಾರ್ಕರ್
72.	ಎಂ.ಆರ್.ಭಾರತಿ	ಅಟೆಂಡರ್/ಮಾರ್ಕರ್

(IX) ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರು ಮಾಹೆಯಾನ ಪಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಗೌರವಧನ/ವೇತನ

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಹುದ್ದೆ ಶ್ರೀಯುತರು:	ಹೆಸರು	ಗೌರವಧನ/ವೇತನ ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ
1.	ಶಿವಪ್ರಸಾದ್ ಎನ್, ಐಪಿಎಸ್.,	ನಿರ್ದೇಶಕರು	1,30,129
2.	ಎಂ.ಎಸ್.ರಮೇಶ್	ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು	60,850
3.	ಎಂ.ಸಿ.ರಮೇಶ್	ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು	47,200

4.	ಸತೀಶ್ ಸಜ್ಜನರ್	ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು	48,500
5.	ಡಾ:ಜಿತೇಂದ್ರ ಶೆಟ್ಟಿ	ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು	49,800
6.	ಕೆ.ಎಂ.ನಾಗರತ್ನ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	44,925
7.	ಆರ್.ಗೀತಾ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	39,400
8.	ಉದಯಕುಮಾರ್ ಎಸ್ ಕಳ್ಳಿಮನಿ	ಹಿರಿಯ ಗ್ರಂಥಪಾಲಕರು	45,050
9.	ವಿಲಾಸ್ ಎನ್ ಫಾಡಿ	ತರಬೇತಿದಾರರು	58,568
10.	ಜಿ.ಎನ್.ಮೃತ್ಯುಂಜಯ	ಲೆಕ್ಕಾಧೀಕ್ಷಕರು	51,150
11.	ಹೆಚ್.ಎಂ.ಜಗನ್ನಾಥ್	ಲೆಕ್ಕಾಧೀಕ್ಷಕರು	42,700
12.	ಕೆ.ವಿಜಯಕುಮಾರ್	ಅಧೀಕ್ಷಕರು	38,575
13.	ಎಂ.ಶಿವಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ನಾಯಕ	ಗ್ರಂಥಪಾಲಕರು	39,550
14.	ಎನ್.ಮಂಜುಳ	ಅಧೀಕ್ಷಕರು	62,363
15.	ಸಿ.ಎಂ.ಕುರಣಿ	ತರಬೇತಿದಾರರು	47,980
16.	ಡಿ.ಭಾಯಾದೇವಿ	ಶೀಘ್ರಲಿಪಿಗಾರರು	44,078
17.	ಹೆಚ್.ಎನ್.ಉಷಾರಾಣಿ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	31,325
18.	ಹೆಚ್. ರತ್ನ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	36,600
19.	ಕೆ.ಗ್ರೇಸಿ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	35,550
20.	ಕೆ.ಪಾರ್ವತಿ	ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರು	48,523
21.	ಎಲ್.ನರಸಿಂಹ ಜೆಟ್ಟಿ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	32,238
22.	ಲಲಿತ ಎಂ.ಎನ್	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	36,600
23.	ಎನ್.ಶ್ರೀನಿವಾಸ್	ವಾಹನ ಚಾಲಕರು	32,060
24.	ನಂಜುಂಡ ಜಿ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	31,400
25.	ವಿ.ಮೂರ್ತಿ	ವಾಹನ ಚಾಲಕರು	32,648
26.	ಬಿ.ಎನ್.ರಜಿನಿ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	27,750
27.	ಹೆಚ್.ವಿಜಯಕುಮಾರ್	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	29,206
28.	ಕೆ.ಹೆಚ್.ಪಾರ್ಥಸಾರಥಿ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	29,206
29.	ಸಿ.ತಿರುಮಲೇಶ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	24,663
30.	ಕೆ.ಎಸ್.ಪದ್ಮಜ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	25,800
31.	ಪಿ.ಸುಜಾತ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	26,010
32.	ಸಿ.ಎ.ರಮಾದೇವಿ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	22,063
33.	ಗೋವಿಂದಪ್ಪ ಜಿ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	24,094
34.	ಹೆಚ್.ಎನ್.ವಿಜಯಕುಮಾರ್	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	0
35.	ಕೆ.ಮನೋಹರ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	22,063
36.	ಕೆ.ವೆಂಕಟೇಶ ಗೌಡ	ಅಡಿಗೆಯವರು	34,743
37.	ಆರ್.ಮಂಜುನಾಥ್	ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರು	23,660
38.	ಎಸ್.ಸಿ.ಮುನಿಯಪ್ಪ	ಲಿಫ್ಟ್ ಅಟೆಂಡರ್	33,250
39.	ಶಿವರುದ್ರ	ಲಿಫ್ಟ್ ಅಟೆಂಡರ್	36,988
40.	ದಾಸಪ್ಪ	ಅಟೆಂಡರ್/ಮಾರ್ಕರ್	25,531
41.	ಎನ್.ಚಂದ್ರಶೇಖರ್	ಅಟೆಂಡರ್/ಮಾರ್ಕರ್	31,625
42.	ಪಿ.ಇಂದ್ರಾಣಿ	ಅಟೆಂಡರ್/ಮಾರ್ಕರ್	23,338
43.	ರಾಮಲಿಂಗ	ಅಟೆಂಡರ್/ಮಾರ್ಕರ್	27,400
44.	ರಂಗಮ್ಮ	ಅಟೆಂಡರ್/ಮಾರ್ಕರ್	27,400
45.	ಸುಭಾಷ್ ಚಂದ್ರ ರೆಡ್ಡಿ	ಅಟೆಂಡರ್/ಮಾರ್ಕರ್	25,606
46.	ಉದಯಕುಮಾರ್	ಅಟೆಂಡರ್/ಮಾರ್ಕರ್	26,150
47.	ವಿ.ಸುಬ್ಬಣ್ಣ	ಅಟೆಂಡರ್/ಮಾರ್ಕರ್	26,150
48.	ಎನ್.ಬಾಬು	ಅಟೆಂಡರ್/ಮಾರ್ಕರ್	18,625

49.	ಸತೀಶ್ ಬಾಬು	ಅಟೆಂಡರ್/ಮಾರ್ಕರ್	18,625
50.	ಹೆಚ್.ಸೀನಪ್ಪ	ಅಟೆಂಡರ್/ಮಾರ್ಕರ್	18,625
51.	ಶಾಂತಮ್ಮ	ಅಟೆಂಡರ್/ಮಾರ್ಕರ್	18,625
52.	ಎಸ್.ಹರೀಶ್	ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರರು	59,388
53.	ರವಿನಂದನ್ ಎಂ.ವಿ.	ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು	61,000
54.	ಪಿ.ಕೆ.ಕುಂತಿಕುಮಾರಿ	ಮುಖ್ಯೋಪಾಧ್ಯಾಯರು	45,800
55.	ಸಂಗಮೇಶ್ ಎನ್ ಕಲ್ಬರ್ಗಿ	ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು	59,388
56.	ಸಿ.ಎ.ಕಾರಿಯಪ್ಪ	ಮುಖ್ಯೋಪಾಧ್ಯಾಯರು	45,900
57.	ಎನ್.ಪ್ರಮಥನಾಥನ್	ಸಹಶಿಕ್ಷಕರು	42,680
58.	ಬಿ.ಟಿ.ದೇವಕುಮಾರ್	ಸಹಶಿಕ್ಷಕರು	41,540
59.	ಬಿ.ಎನ್.ಬಸವರಾಜು	ಹಿರಿಯ ಅಡಿಗೆಯವರು	45,350
60.	ಆಂಥೋನಿ ಡಿಸೋಜ	ತರಬೇತಿದಾರರು	36,865
61.	ಬಿ.ಕೆ.ಕೃಷ್ಣ	ಅಟೆಂಡರ್/ಮಾರ್ಕರ್	27,550
62.	ಕಮಲ	ಅಟೆಂಡರ್/ಮಾರ್ಕರ್	21,633
63.	ಎಂ.ಬಿ.ರವಿ	ಅಟೆಂಡರ್/ಮಾರ್ಕರ್	27,550
64.	ಡಿ.ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿ	ಅಟೆಂಡರ್/ಮಾರ್ಕರ್	16,075
65.	ಲಕ್ಕಮ್ಮ	ಅಟೆಂಡರ್/ಮಾರ್ಕರ್	16,075
66.	ಮಂಜು	ಅಟೆಂಡರ್/ಮಾರ್ಕರ್	0
67.	ಪಂಚಾಲಮ್ಮ	ಅಟೆಂಡರ್/ಮಾರ್ಕರ್	16,075
68.	ಪಿ.ಎಂ.ಸರಶೆಟ್ಟಿ	ಅಧೀಕ್ಷಕರು	36,253
69.	ಎ.ರತ್ನಮ್ಮ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	19,053
70.	ಪಿ.ಉದಯಕುಮಾರ್	ಬೆರಳಚ್ಚು ಗಾರರು	19,188
71.	ಜಿ.ಭೈರಪ್ಪ	ಅಟೆಂಡರ್/ಮಾರ್ಕರ್	18,569
72.	ಎಂ.ಆರ್.ಭಾರತಿ	ಅಟೆಂಡರ್/ಮಾರ್ಕರ್	16,360

(X) ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಕಾಯ್ದೆ 2005ರ ಚಾಪ್ಟರ್-2-4 (ಬಿ) 11 ಅನ್ವಯ ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆಗೆ ರಾಜ್ಯ ಘಟಕದಡಿಯಲ್ಲಿ 2015-16ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಯೋಜನೆ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಒದಗಿಸಲಾಗಿರುವ ಹಣದಲ್ಲಿ ಮಾರ್ಚ್-2016 ವರೆಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿರುವ ಹಣ ಮತ್ತು ವೆಚ್ಚದ ವಿವರಗಳು.

(ರೂ.ಲಕ್ಷಗಳಲ್ಲಿ)

SN	Name of the Scheme ಯೋಜನೆಯ ಹೆಸರು	ಅಯವ್ಯಯ Budget 2015-16	ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಬಿಡುಗಡೆಯಾದ ಅನುದಾನ Released by Govt	ಎಂ.ಪಿ.ಕೆ ನಂತೆ ಅನುದಾನ ನಿಗದಿ Target as per MPIC	ಒಜಾನೆ 62ಬಿ ಮತ್ತು ಟಿ.ಎನ್.ಎಂ.ಸಿ ವೆಚ್ಚ Exp as per 62B from Treasury & TNMC	ಶೇಕಡವಾರು ಪ್ರಗತಿ
1	2204-00-102-2-03 State Level Youth Festival ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಯುವಜನೋತ್ಸವ a) 059 ಇತರೆ ವೆಚ್ಚ ಮರು ಹೊಂದಾಣಿಕೆ : 1) ರಾಜ್ಯ ಯುವ ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ ರೂ.1.00 ಲಕ್ಷ	50.00	50.00	50.00	47.30	96.53%
	b) 117 ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳಿಗೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ವೇತನ Incentive Scholarship	115.00	115.30	115.00	115.30	100%



	c) 117 ರಾಷ್ಟ್ರ ಮತ್ತು ಅಂತರ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮ ಸಾಧನೆ ಮಾಡುವ ಎಲ್ಲಾ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳು ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಶುಲ್ಕ ಮರುಪಾವತಿ <b>ಮರು ಹೊಂದಾಣಿಕೆ :</b> 1) ನಗದು ಪ್ರಶಸ್ತಿಗೆ ರೂ.5.00 2) ರಾಜ್ಯ ಯುವ ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ ರೂ.4.00 ರೂ.9.00	76.00	75.70			99.51%
	102-2-03	<b>241.00</b>	<b>231.00</b>	<b>241.00</b>	<b>228.97</b>	<b>99.12%</b>
2	2204-00-103-0-02 State Youth Centre ರಾಜ್ಯ ಯುವ ಕೇಂದ್ರ 059 <b>ಮರು ಹೊಂದಾಣಿಕೆ :</b> 1) ಯುವಜನೋತ್ಸವದಿಂದ ರೂ.1.00 2) ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಶುಲ್ಕದಿಂದ ರೂ.4.00 ರೂ.5.00	80.00	80.00			
			(+)5.00 <b>85.00</b>	80.00	84.64	99.58%
3	2204-00-103-0-18 In house Activities at State Youth Centre- ರಾಜ್ಯ ಯುವ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಒಳಾಂಗಣ ಚಟುವಟಿಕೆ 059 a)In-house Activities at S.Y.C	20.00	20.00	20.00	20.00	100%
	b) 059 ಇತರ ವೆಚ್ಚ, ಜಿಲ್ಲಾ ಯುವ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಮತ್ತು ಯುವಜನ ಸಮ್ಮೇಳನ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ ಮತ್ತು ಯುವ ತರಬೇತಿ ಶಿಬಿರ	70.00	70.00	70.00	12.50 (ಜಿಲ್ಲೆ) 55.45	97.01%
	ಒಟ್ಟು 103-0-18	<b>90.00</b>	<b>90.00</b>	<b>90.00</b>	<b>87.95</b>	<b>97.72%</b>
4	2204-00-103-0-27 059 a) ಯುವ ನೀತಿ ಅನುಷ್ಠಾನ	112.00	112.00	112.00		
	b) 059 ನಮ್ಮೂರ ಶಾಲೆಗೆ ನಮ್ಮ ಯುವಜನರು	176.00	176.00	176.00		
	c) ಯುವ ಶಕ್ತಿ ಕೇಂದ್ರ (ಹೊಸ ಯೋಜನೆ)	450.00	450.00	450.00		
	103-0-27 ಒಟ್ಟು <b>ಮರು ಹೊಂದಾಣಿಕೆ:</b> 1)ಕರ್ನಾಟಕ ಕ್ರೀಡಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ರೂ.16.61 2) ತಿಮ್ಮಯ್ಯ ಅಕಾಡೆಮಿಗೆ ರೂ.25.00 ರೂ.41.61	<b>738.00</b>	<b>738.00</b>			
			(-)41.61 <b>696.39</b>	<b>738.00</b>	628.60	90.26%
SN	Name of the Scheme ಯೋಜನೆಯ ಹೆಸರು	ಅಯವ್ಯಯ Budget 2015-16	ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಬಿಡುಗಡೆಯಾದ ಅನುದಾನ Released by Govt	ಎಂ.ಪಿ.ಕ್ ನಂತೆ ಅನುದಾನ ನಿಗದಿ Target as per MPIC	ಖಜಾನೆ 62ಬಿ ಮತ್ತು ಟಿ.ಎನ್.ಎಂ.ಸಿ ವೆಚ್ಚ Exp as per 62B from Treasury & TNMC	ಶೇಕಡವಾರು ಪ್ರಗತಿ
5	2204-00-103-0-28 051 ಸಾಮಾನ್ಯ ವೆಚ್ಚ, ರಾಜೀವ್ ಗಾಂಧಿ ಖೇಲ್ ಅಭಿಯಾನ	10.00	10.00	10.00	9.99	9.99%
6	2204-00-104-0-02 Promotion of Sports Activities ಕ್ರೀಡಾ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹ a) 015 ಪೂರಕ ವೆಚ್ಚಗಳು, ನಗದು ಪ್ರಶಸ್ತಿ <b>ಮರು ಹೊಂದಾಣಿಕೆ:</b> 1)ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಶುಲ್ಕದಿಂದ ರೂ.5.00	300.00	300.00			
			(+)5.00 <b>305.00</b>	300.00	304.73	99.91%

	b) 059 ಇತರೆ ಖರ್ಚು Legislature Sports ಶಾಸಕರ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟ	--	--	--	--	--
	c) 059 ಇತರೆ ಖರ್ಚು Karnataka Sports Academy for Excellence. <b>ಮರು ಹೊಂದಾಣಿಕೆ :</b> 1) ಕರ್ನಾಟಕ ಕ್ರೀಡಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ರೂ.50.00 2) ತಿಮ್ಮಯ್ಯ ಅಕಾಡೆಮಿಗೆ ರೂ.45.00 ರೂ.95.00	675.00	675.00			
			<u>(-)95.00</u> <u>580.00</u>	675.00	552.11	95.19%
	ಒಟ್ಟು 104-0-02 015 - 059	<b>975.00</b>	<b>885.00</b>	<b>975.00</b>	<b>856.85</b>	96.82%
7	2204-00-104-0-25 ಕ್ರೀಡಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಮತ್ತು ನಿಲಯ 002 ವೇತನ 003 ವೇತನ ಸಿಬ್ಬಂದಿ	48.00	48.00	48.00	14.02	29.21%
	a) 051 ಸಮಾನ್ಯ ವೆಚ್ಚಗಳು Institution & Hostel Maintenance ಕ್ರೀಡಾ ಶಾಲೆ ಮತ್ತು ನಿಲಯಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ <b>ಮರು ಹೊಂದಾಣಿಕೆ:</b> ಪ್ರಚಾರಾಂದೋಲನಕ್ಕೆ ರೂ.5.00	1295.00	1295.00			
			<u>(-)5.00</u> <u>1290.00</u>	1295.00	1290.00	100%
	b) 059 ಇತರೆ ಖರ್ಚು Devp. Of Vidhyanagar Campus ವಿದ್ಯಾನಗರ ಆವರಣ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ <b>ಮರು ಹೊಂದಾಣಿಕೆ:</b> ಕರ್ನಾಟಕ ಕ್ರೀಡಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಕ್ಕೆ 103 ಸಹಾಯಾನುದಾನ ರೂ.49.00	180.00	180.00			
			<u>(-)49.00</u> <u>131.00</u>	180.00	130.81	99.85%
	c) 101 ಸಹಾಯಾನುದಾನ (ಯುವಜನ ವಸತಿ ನಿಲಯ) Youth Hostels (GIA)	28.00	28.00	28.00	27.74	99.07%
	ಒಟ್ಟು 104-0-25 051 059 101	<b>1551.00</b>	<b>1497.00</b>	<b>1551.00</b>	<b>1462.57</b>	<b>97.70%</b>
8	2204-00-104-0-29 ಕರ್ನಾಟಕ ಕ್ರೀಡಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ	223.00	223.00	223.00	223.00	100%
	a) 101 ಕರ್ನಾಟಕ ಕ್ರೀಡಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ S.A.K ವೇತನಗಳು					
	103 ಸಹಾಯಾನುದಾನ ಸಾಮಾನ್ಯ ವೆಚ್ಚ <b>ಮರು ಹೊಂದಾಣಿಕೆ:</b> 1) ಕರ್ನಾಟಕ ಸ್ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ಅಕಾಡೆಮಿ ಫಾರ್ ಎಕ್ಸಲೆನ್ಸಿಯಿಂದ ರೂ.50.00 2) ಯುವನೀತಿ ಅನುಷ್ಠಾನದಿಂದ ರೂ.16.61 3) ವಿದ್ಯಾನಗರ ಆವರಣದಿಂದ ರೂ.49.00 ರೂ.115.61	262.00	262.00			
			<u>(+)115.61</u> <u>377.61</u>	262.00	377.61	100%
	b) 059 . Development of Youth Training Campus -ಕುಂಬಳಗೂಡು ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	80.00	80.00	80.00	28.18	35.22%
	c) 059 ಇತರೆ ಖರ್ಚು General Thimmaiah National Academy of Adventure ಜನರಲ್ ತಿಮ್ಮಯ್ಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸಾಹಸ ಅಕಾಡೆಮಿ <b>ಮರು ಹೊಂದಾಣಿಕೆ:</b> 1) ಕರ್ನಾಟಕ ಸ್ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ಅಕಾಡೆಮಿ ಫಾರ್ ಎಕ್ಸಲೆನ್ಸಿಯಿಂದ ರೂ.45.00 2) ಯುವನೀತಿ ಅನುಷ್ಠಾನದಿಂದ ರೂ.25.00 ರೂ.70.00	110.00	110.00			
			<u>(+)70.00</u> <u>180.00</u>	110.00	180.00	100%

	ಒಟ್ಟು 104-0-29	675.00	860.61	675.00	808.79	93.98%
9	2204-00-104-0-32 059 ಇತರ ವೆಚ್ಚ a) ಗ್ರಾಮೀಣ ಕ್ರೀಡೆ ಮತ್ತು ಪಂದ್ಯಗಳು Rural Sports & Games. ಯುವ ಕ್ರೀಡೋತ್ಸವ (ಹೊಸ ಯೋಜನೆ) b) ಯುವ ಕ್ರೀಡಾ ಮಿತ್ರ (ಹೊಸ ಯೋಜನೆ) c) ಹೊಸ ಗರಡಿ ಮನೆ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ 059 ಗ್ರಾಮೀಣ ಗರಡಿ ಮನೆ ಪುನಶ್ಚೇತನ/ ದುರಸ್ತಿ 104-0-32 ಒಟ್ಟು	264.00	186.00	734.00	734.00	100%
10	2204-00-104-0-33 ಯುವ ಕ್ರೀಡಾ ಸಂಜೀವಿನಿ 059	25.00	25.00	25.00	24.83	99.32%
11	2204-00-800-0-17 Publicity Campaign ಪ್ರಚಾರಾಂದೋಲನ 051 ಸಾಮಾನ್ಯ ವೆಚ್ಚಗಳು <b>ಮರು ಹೊಂದಾಣಿಕೆ:</b> 1) ಕ್ರೀಡಾ ಶಾಲೆ/ನಿಲಯದಿಂದ ರೂ.5.00	25.00	25.00 (+)5.00 <u>30.00</u>	25.00	29.93	99.77%
12	2204-00-800-0-18 In-service Training Progm ಸೇವೆಯಲ್ಲಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ/ ತರಬೇತುದಾರರಿಗೆ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ 015	3.00	3.00	3.00	2.84	94.67%
13	2204-00-796-0-01 Tribal Area Sub Plan TSP ಗಿರಿಜನ ಉಪಯೋಜನೆ 423	577.00	577.00	577.00	292.10	50.62%
14	2204-00-789-0-01 Special Component Plan –SCP ವಿಶೇಷ ಘಟಕ ಯೋಜನೆ 422	1424.00	1424.00	1424.00	816.67	57.35%
15	4202-03-102-0-03 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚ Capital Exp 386  422 ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ ಉಪಯೋಜನೆ  423 ಗಿರಿಜನ ಉಪಯೋಜನೆ	1840.00  48.00  12.00	1840.00  48.00  12.00	1840.00  48.00  12.00	1840.00  48.00  12.00	100%  100%  100%
		<b>1900.00</b>	<b>1900.00</b>	<b>1900.00</b>	<b>1900.00</b>	<b>100%</b>
	4202-03-102-0-01 132 ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ	100.00	100.00	100.00	100.00	100%
	<b>Grand Total</b>	<b>9148.00</b>	<b>9148.00</b>	<b>9148.00</b>	<b>8068.73</b>	<b>88.20%</b>

ಸಂಸ್ಥೆಯು ಪಡೆದಿರುವ ರಿಯಾಯಿತಿಗಳ ಅನುಮತಿಗಳ ಅಥವಾ ನೀಡಿರುವ ಅನುಮತಿಗಳ ವಿವರಗಳು

ಸಂಸ್ಥೆಯು ಯಾವುದೇ ರಿಯಾಯಿತಿಯನ್ನು ಪಡೆದಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಹಾಗೂ ಯಾವುದೇ ರಿಯಾಯಿತಿಯನ್ನು ಪ್ರತ್ಯಾಯೋಜಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ.

**(XIII) ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಅಥವಾ ಹೊಂದಿರಬಹುದಾದ ಮಾಹಿತಿಗಳ ವಿವರ ಹಾಗೂ ಇದನ್ನು ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ರೂಪಕ್ಕೆ ಇಳಿಸಿರುವುದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿವರಗಳು.**

ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುತ್ತಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ಯೋಜನೆಗಳ ಮಾಹಿತಿಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ರೂಪಕ್ಕೆ ಇಳಿಸುವ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ಕೈಗೆತ್ತಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

**(XIV) ನಾಗರೀಕರು ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆಯಲು ಲಭ್ಯವಿರುವ ಅನುಕೂಲಗಳ ವಿವರಗಳು ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಉಪಯೋಗಕ್ಕಾಗಿ ಇರಬಹುದಾದ ಗ್ರಂಥಾಲಯ ಅಥವಾ ವಾಚನಾಲಯದ ಕಾರ್ಯ ಅವಧಿಯ ವಿವರಗಳು**

ನಾಗರೀಕರು ಇಲಾಖೆಯ ಯಾವುದೇ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಇಚ್ಛಿಸಿದಲ್ಲಿ ಇಲಾಖೆಯು ನಿರ್ದೇಶಕರಿಗೆ ಮನವಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿದಲ್ಲಿ ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಕಾಯ್ದೆಯ ಪ್ರಕಾರ ರೂ.10/-ರಂತೆ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಪೋಸ್ಟಲ್ ಆರ್ಡರ್ ರೂಪದಲ್ಲಿ ಪಡೆದು ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಅರ್ಜಿದಾರರಿಗೆ ಒದಗಿಸಲಾಗುವುದು. ಇಲಾಖೆಯು ರಾಜ್ಯ ಯುವ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ರಾಜ್ಯ ಯುವ ಕೇಂದ್ರದ 2ನೇ ಮಹಡಿಯಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಉಪಯೋಗಕ್ಕಾಗಿ ಸುಮಾರು 40,000/-ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಪುಸ್ತಕಗಳನ್ನೊಳಗೊಂಡ ಅತ್ಯಂತ ಸುಸಜ್ಜಿತವಾದ ಗ್ರಂಥಾಲಯವನ್ನು ತೆರೆದಿರುತ್ತದೆ. ಇಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರಮುಖ ದಿನಪತ್ರಿಕೆ ಹಾಗೂ ನಿಯತಕಾಲಿಕೆಗಳು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಉಪಯೋಗಕ್ಕಾಗಿ ಒದಗಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಈ ಗ್ರಂಥಾಲಯವು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9.00 ಗಂಟೆಯಿಂದ ಸಂಜೆ 6.00 ಗಂಟೆಯವರೆಗೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಉಪಯೋಗಕ್ಕಾಗಿ ತೆರೆದಿರುತ್ತದೆ.

**(XV) ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಹುದ್ದೆ ಮತ್ತು ಇತರೆ ವಿವರಗಳು**

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿ ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ	ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಪ್ರಭಾರಿ ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಯುವಜನ ಸೇವೆ) ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ರಾಜ್ಯ ಯುವ ಕೇಂದ್ರ, ನೃಪತುಂಗ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560001	22211246	
2.	ಪ್ರಭಾರಿ ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಕ್ರೀಡೆ) ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ರಾಜ್ಯ ಯುವ ಕೇಂದ್ರ, ನೃಪತುಂಗ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560001.	22211246	
3.	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಕ್ರೀಡಾ ಕಲ್ಯಾಣ/ಪಂದ್ಯಾವಳಿ) ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ರಾಜ್ಯ ಯುವ ಕೇಂದ್ರ, ನೃಪತುಂಗ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560001.	22210454	

4.	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಕ್ರೀಡಾ ಶಾಲೆ/ವಸತಿ ನಿಲಯ) ಹಾಗೂ ಪ್ರಭಾರಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ರಾಜ್ಯ ಯುವ ಕೇಂದ್ರ, ನೃಪತುಂಗ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560001.	22131695	
5.	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ) ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ರಾಜ್ಯ ಯುವ ಕೇಂದ್ರ, ನೃಪತುಂಗ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560001.	22215801	drjeethendrashetty@gmail.com
6.	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಸಮಿತಿ) ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ರಾಜ್ಯ ಯುವ ಕೇಂದ್ರ, ನೃಪತುಂಗ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560001.	22238313	
7.	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆರ್‌ಜಿಕೆಎ) ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ರಾಜ್ಯ ಯುವ ಕೇಂದ್ರ, ನೃಪತುಂಗ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560001.	22118542	<a href="mailto:ddpykka@gmail.com">ddpykka@gmail.com</a>
8.	ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿಗಳು (ಜೇತನಾ) ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ರಾಜ್ಯ ಯುವ ಕೇಂದ್ರ, ನೃಪತುಂಗ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560001.	22210454	adm.gethnaa@gmail.com
9.	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಕರ್ನಾಟಕ ಕ್ರೀಡಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ) ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ಶ್ರೀ ಕಂಠೀರವ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ, ಕಸ್ತೂರ ಬಾ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560001.	22214044	drjeethendrashetty@gmail.com
10.	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ಜಿಲ್ಲಾ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ, ಜಿ.ಎನ್. ಮೆಡಿಕಲ್ ಕಾಲೇಜ್ ಹತ್ತಿರ, ನೆಹರು ನಗರ, ಬೆಳಗಾವಿ-590002.	0831-2470757	dyssbelgaum@gmail.com
11.	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ಮಂಗಳ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ, ಮಂಗಳೂರು,	0824-2451264	dyssdk@gmail.com

	ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ-570003		
12.	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ಶ್ರೀ ಕಂಡೀರವ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ, ಕಸ್ತೂರ ಬಾ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560001.	22239771	<a href="mailto:Adyssbangaloreurban@gmail.com">Adyssbangaloreurban@gmail.com</a> / <a href="mailto:ramesh.adys@gmail.com">ramesh.adys@gmail.com</a>
13.	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಹಾಗೂ ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಶ್ರೀ ಕಂಡೀರವ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ ಸಂಕೀರ್ಣ, ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಜಿಲ್ಲೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560001.	22113603	<a href="mailto:adyssbangalorerural@gmail.com">adyssbangalorerural@gmail.com</a>
14.	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಹಾಗೂ ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ಶ್ರೀ ವಿಶ್ವೇಶ್ವರಯ್ಯ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ, ಕೋಲಾರ ಜಿಲ್ಲೆ 563101.	08152-222320	<a href="mailto:adysskolar@gmail.com">adysskolar@gmail.com</a>
15	ಶ್ರೀ ಸೀಬೀರಂಗಯ್ಯ, ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ಜಿಲ್ಲಾ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ, ಸರ್ಕಾರಿ ಕಾಲೇಜು ಹಿಂಭಾಗ, ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ-572100	0816-227824	<a href="mailto:adystmk1975@gmail.com">adystmk1975@gmail.com</a>
16.	ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ನೆಹರು ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ 577201	08182-223328	<a href="mailto:adysssshimoga@gmail.com">adysssshimoga@gmail.com</a>
17.	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ಚರ್ಚ್ ರಸ್ತೆ, ವೀರ ವನಿತೆ ಓಬವ್ವ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ-577501	08194-235635	<a href="mailto:adysschitradurga@gmail.com">adysschitradurga@gmail.com</a>
18.	ಶ್ರೀಮತಿ ಸುಚೇತಾ ಎಂ ನೆಲವಗಿ, ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ಜಿಲ್ಲಾ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ, ಬಾಪೂಜಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಹತ್ತಿರ, ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆ 577004.	08192-237480	<a href="mailto:dyssdvg@gmail.com">dyssdvg@gmail.com</a> / <a href="mailto:smnelavigi@gmail.com">smnelavigi@gmail.com</a>
19.	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ಶ್ರೀ ಚಾಮುಂಡಿ ವಿಹಾರ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ,	0821-2564179	<a href="mailto:adyssmysore@gmail.com">adyssmysore@gmail.com</a>

	ನಜರ್ ಬಾದ್, ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ-571401.		
20.	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ಸರ್. ಎಂ. ವಿಶ್ವೇಶ್ವರಯ್ಯ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ, ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ-571 401.	08232-224725	<a href="mailto:dyssmandya@gmail.com">dyssmandya@gmail.com</a> / <a href="mailto:drmanjulahullahalli@gmail.com">drmanjulahullahalli@gmail.com</a>
21.	ಪ್ರಭಾರಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ನಂ. 127, ಮೊದಲನೇ ಮಹಡಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಆಡಳಿತ ಭವನ, ಚಾಮರಾಜನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ.	08226-224932	<a href="mailto:dysschamarajanagar@gmail.com">dysschamarajanagar@gmail.com</a>
22.	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ಜಿಲ್ಲಾ ಶತಮಾನೋತ್ಸವ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ, ಜ್ಯೋತಿನಗರ, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆ-577102.	08262-220324	<a href="mailto:adyssckm@gmail.com">adyssckm@gmail.com</a>
23.	ಪ್ರಭಾರಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ಜಿಲ್ಲಾ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ ಸರ್ಕಾರಿ ಕಾಲೇಜು ಹತ್ತಿರ, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ-573201	08172-246056	<a href="mailto:adysshassan@gmail.com">adysshassan@gmail.com</a>
24.	ಪ್ರ. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ಮಹಾತ್ಮ ಗಾಂಧಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ, ಅಜ್ಜರ ಕಾಡು, ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲೆ-576101.	0820-2521324	<a href="mailto:dyssudupi@gmail.com">dyssudupi@gmail.com</a>
25.	ಪ್ರಭಾರಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ಜಿಲ್ಲಾ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ, ಮಡಿಕೇರಿ (ಕೊಡಗು) ಜಿಲ್ಲೆ-571201.	08272-228985	<a href="mailto:adysskodagu@gmail.com">adysskodagu@gmail.com</a>
26.	ಪ್ರಭಾರಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ರೂ.ನಂ. 111, ಮೊದಲನೇ ಮಹಡಿ, ಮಿನಿ ವಿಧಾನಸೌಧ, ಕಾರವಾರ (ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ) ಜಿಲ್ಲೆ 581301.	08382-226615	<a href="mailto:dysskwr@gmail.com">dysskwr@gmail.com</a>
27.	ಪ್ರಭಾರಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ,	0836-2447424	<a href="mailto:dyssdharwad@gmail.com">dyssdharwad@gmail.com</a>

	ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ಆರ್.ಎನ್. ಶೆಟ್ಟಿ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ, ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ 580001.		
28.	ಪ್ರಭಾರಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ಬಿಜಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ-586101.	08352-251085	adysbijapur@gmail.com
29.	ಪ್ರಭಾರಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ಡಾ: ಬಿ.ಆರ್. ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ, ನವನಗರ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆ-587101.	08354-235896	adysobagalkot@gmail.com
30.	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ಜಿಲ್ಲಾ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ, ಗದಗ್ ಜಿಲ್ಲೆ-582110.	08372-238345	dyssgadag@gmail.com
31.	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ಮುನಿಸಿಪಲ್ ಹೈಸ್ಕೂಲ್ ಮೈದಾನ, ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲೆ-581110	08375-232070	adysshvr@gmail.com
32.	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ಚಂದ್ರಶೇಖರ ಪಾಟೀಲ್ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ, ಗುಲ್ಬರ್ಗಾ ಜಿಲ್ಲೆ-58510	08472-278637	adgulb@gmail.com
33.	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ಜಿಲ್ಲಾ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ, ನೆಲ್ಲಚೆರವು ಟ್ಯಾಂಕ್ ಬಂಡ್ ಪರಿಸರ, ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆ-583101.	08392-200441	rajubhavihalli@gmail.com
34.	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ಜಿಲ್ಲಾ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ, ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆ-584101.	08532-233330	dyssorcr@gmail.com
35.	ಪ್ರಭಾರಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ನೆಹರು ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ, ಬೀದರ್ ಜಿಲ್ಲೆ-585401.	08482-226681	h.b.bharashetty@gmail.com



36.	ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ಹೊಸ ಆಡಳಿತ ಭವನ, ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿಲ್ಲೆ-583231.	08539-220400	adysskoppal@gmail.com
37.	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ನಗರಸಭಾ ಕಛೇರಿ ಆವರಣ, ಸ್ವೇಷನ್ ರಸ್ತೆ, ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ-571511.	27273704 27274655	rnagaryss@gmail.com
38.	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ಸರ್.ಎಂ.ವಿಶ್ವೇಶ್ವರಯ್ಯ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ.	08156-270054	adyssckm@gmail.com
39.	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ಡಾನ್ ಭಾಸ್ಕೋ ಸ್ಕೂಲ್ ಮುಂಭಾಗ, ಯಾದಗಿರಿ ಜಿಲ್ಲೆ.	9886929784	adysscbpur@gmail.com

**(XVI) ನಿರ್ದಿಷ್ಟಪಡಿಸಬಹುದಾದಂತಹ ಇತರೆ ಮಾಹಿತಿಗಳು:**

ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಕುಂದುಕೊರತೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಯುವಜನ ಸೇವೆ) ಇವರನ್ನು ಜನಸ್ಪಂದನ ಕೋಶದ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಕುಂದುಕೊರತೆ ಅಧಿಕಾರಿಯನ್ನಾಗಿ ನೇಮಿಸಲಾಗಿದೆ. ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಅಧಿನಿಯಮ 2005ರಡಿ ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಯುವಜನ ಸೇವೆ) ಇವರನ್ನು ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿ ಅಧಿಕಾರಿಯೆಂದು ಘೋಷಿಸಲಾಗಿದೆ. ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಮಹಿಳಾ ಆಯೋಗವನ್ನು ರಚಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಶ್ರೀಮತಿ ಕೆ.ಎಂ. ನಾಗರತ್ನ, ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ರಾಜ್ಯ ಯುವ ಕೇಂದ್ರ) ಇವರನ್ನು ಅಧ್ಯಕ್ಷರನ್ನಾಗಿ ನೇಮಕಾತಿ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿ ತಿಂಗಳ ಮೊದಲೇ ಶನಿವಾರವನ್ನು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಕುಂದುಕೊರತೆ ದಿನವನ್ನಾಗಿ ಆಚರಿಸಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಸಂಬಂಧಿತ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ತಮ್ಮ ಶಾಖೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿಷಯಗಳಿಗೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಕುಂದುಕೊರತೆಗಳನ್ನು ಆಲಿಸಲು ಆದೇಶಿಸಲಾಗಿದೆ.

**(XIII) ಇತರೆ ವಿವರಗಳು : ಏನೂ ಇರುವುದಿಲ್ಲ.**

ನಿರ್ದೇಶಕರು,  
ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ.

### ಅನುಬಂಧ-1

#### ಇಲಾಖೆಯ ಮೂಲ, ರಚನೆಯ ಉದ್ದೇಶ, ಧ್ಯೇಯೋದ್ದೇಶಗಳು, ಗುರಿಗಳು, ಕಾರ್ಯನೀತಿ ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣೆಯ ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರ:

- ಇಲಾಖೆಯ ಮೂಲ: ಯುವಜನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ಎಲ್ಲಾ ಆಯಾಮಗಳಲ್ಲಿ ಉತ್ತೇಜಿಸುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆಯು 1969-70 ರಲ್ಲಿ ಯುವಜನ ಸೇವಾ ಇಲಾಖೆಯ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಇಲಾಖೆಯಾಗಿ ಅಸ್ತಿತ್ವಕ್ಕೆ ಬಂದಿತು. 2012-13 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಯುವ ನೀತಿಯ ಶಿಫಾರಸ್ಸಿನ ಅನುಸಾರ ಇಲಾಖೆಯನ್ನು ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ ಎಂದು ಪುನರ್ ನಾಮಕರಣ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
- ರಚನೆಯ ಉದ್ದೇಶ/ಧ್ಯೇಯೋದ್ದೇಶಗಳು ಮತ್ತು ಗುರಿಗಳು:
  - ಕರ್ನಾಟಕದ ಯುವಜನರನ್ನು ಭೌತಿಕ ಹಾಗೂ ಜ್ಞಾನದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯ ಮೂಲಕ ಪರಿಪೂರ್ಣ ನಾಗರಿಕರನ್ನಾಗಿ ರೂಪಿಸುವುದು.
  - ಯುವಜನರ ಸಂಪೂರ್ಣ ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವ ವಿಕಸನ ಮತ್ತು ಉನ್ನತ ಕ್ರೀಡಾ ಸಾಧನೆಗಾಗಿ ಅಗತ್ಯ ವಾತಾವರಣ ರೂಪಿಸುವುದು.
- ಕಾರ್ಯನೀತಿ:

ರಾಜ್ಯದ ಪ್ರಸ್ತುತ ಸಾಮಾಜಿಕ-ಆರ್ಥಿಕ-ರಾಜಕೀಯ ಮತ್ತು ಜನಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು ಆಧಾರವಾಗಿಟ್ಟುಕೊಂಡು ಯುವಜನರ ಸಮಗ್ರ ಸಬಲೀಕರಣಕ್ಕಾಗಿ ಒಂದು ಚೌಕಟ್ಟನ್ನು ಸೃಜಿಸಲು ರಾಜ್ಯ ಯುವನೀತಿಯನ್ನು 2012-13 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರವು ಅಂಗೀಕರಿಸಿದ್ದು, ಇಲಾಖೆಯು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುತ್ತಿದೆ.
- ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣೆ:

ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆಯು ವಿವಿಧ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸಿ, ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಮೂಲಕ ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾಭಿವೃದ್ಧಿಯನ್ನು ಸಾಧಿಸುವಲ್ಲಿ ನಿರತವಾಗಿದೆ.

ಬೆಂಗಳೂರಿನ ನೃಪತುಂಗ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ರಾಜ್ಯ ಯುವ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆಯ ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ ಇದ್ದು, ರಚನೆ ಈ ಕೆಳಗಿನಂತಿರುತ್ತದೆ.



